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A/aaš dragi tovariš Tito! 

Iskkreno Ti čestitamo za letošnje jubileje! 

Delovni ljudje, občani 
in mladina občine Velenje 

Za izjemne zasluge, vizionarni 
in ustvarjalni prispevek 

Odlok skupščine SFRJ o tretji dodelitvi reda narod-
nega heroja Josipu Brozu Titu, ki so ga sprejeli na 

skupni seji obeh skupščinskih zborov 

Za izjemne zasluge, vizionarni in ustvarjalni prispevek Jo-
sipa Broza Tita k zgodovinskim zmagam narodov in narod-
nosti Jugoslavije v minulih štirih desetletjih, ko smo si pod 
njegovim vodstvom v narodnoosvobodilni vojni in socialistič-
ni revoluciji izvojevali svobodo in neodvisnost, uresničili hi-
ter in vsestranski razvoj, zgradili novo družbo na temeljih 
socialističnega samoupravljanja in oblasti delavskega razreda 
in vseh delovnih ljudi, uresničili popolno enakopravnost, 
bratstvo in enotnost narodov in narodnosti ter močno poli-
tično enotnost vseh delovnih ljudi in občanov, zgradili jugo-
slovansko ljudsko armado in sistem splošne ljudske obrambe 
ter družbene samozaščite, da bi ohranili pridobitve socialisti-
čne revolucije in socialistične samoupravne družbe in obrani-
li neodvisnost Socialistične federativne republike Jugoslavije, 
za ogromen prispevek k ustvarjanju in uveljavitvi novih od-
nosov med narodi in svetu na temeljih neodvisnosti in enako-
pravnosti, katerih najpopolnejše zrcalo je politika neuvršča-
nja, in k razvoju mednarodnega sodelovanja na načelih aktiv-
nega miroljubnega sožitja enakopravnih držav in narodov, 
ohraniti in krepitvi miru na svetu ter krepitvi svobode, ena-
kopravnosti, vzajemnega spoštovanja in prijateljstva narodov 
in držav, kot tudi za vidno vlogo v mednarodnem delavskem 
in komunističnem gibanju ter pri razvoju socializma kot sve-
tovnega procesa, na predlog predsedstva zvezne konference 
socialistične zveze delovnega ljudstva Jugoslavije, kije ogle-
dalo soglasno izražene volje in zahtev delavskega razreda, 
delovnih ljudi in občanov Socialistične federativne republike 
Jugoslavije, da se Josipu Brozu Titu za štirideset let od pri-
hoda na čelo komunistične partije Jugoslavije in 85. rojstni 
dan tretjič dodeli red narodnega heroja, je skupščina Sociali-
stične federativne republike Jugoslavije na podlagi prvega 
odstavka 5. člena zakona o odlikovanjih Socialistične federa-
tivne republike Jugoslavije na skupni seji zveznega zbora in 
zbora republik in pokrajin, dne 16. maja 1977 sprejela 

odlok: 
JOSIPU BROZU TITU 

se dodeli 
red narodnega heroja 

Mitja Ribičič obiskal Velenje 
Preedsednik republiške konference SZDL Velenje, Mitja Ribičič in podpredsednica RK 
SZCDL Valentina Tomlje sta zadnji ponedeljek popoldan obiskala obč ino Velenje — 

Pogovor s predstavniki glavnega odbora za postavitev skulpture predsednika Tita 

\V ponedeljek, 16. maja po-
pololdne sta se mudila v Velenju 
precedsednik republiške konfe-
rencice SZDL Slovenije, Mitja Ri-
bičiič in podpredsednica RK 
SZEDL, Valentina Tomlje. Pred-
rtavivniki glavnega odbora za po-
stavivitev skulpture predsednika 
Titcta so gosta podrobno seznani-
li s s pripravami na to veliko ma-
nifefestacijo v okviru praznovanja 
ineieva samoupravljalcev ter v 
podčastitev letošnjih zgodovin-
skihih obletnic Zveze komunistov 
in fiTovariša Tita. 

SS postavitvijo skulpture se 
fcelilijo delovni ljudje in občani 
občičine Velenje oddolžiti tovari-
lu T Titu kot izjemni zgodovinski 

USPEŠEN 
Ml/IEDNARODNI NASTOP 

P Pred dnevije bilo v športnem 
cenintru v Zleleni gori na Polj-
skeam državno prvenstvo invali-
dovov v plavanju. Na tekmovanju 
so d sodelovali tudi najboljši pla-
valcdci-invalidi iz Jugoslavije. 
Meded našimi izbranci sta bila tu-
di J Jože Angelo in Rastko Lah. 
V p plavanju na 50 metrov prsno 
je c osvojil Rastko Lah zlato ko-
lajnjno z rezultatom 43,3, Jože 
Anfngelo pa bronasto z rezulta-
torom 45,4. Na 50 metrov hrbtno 
pa a je osvojil Rastko Lah srebr-
no jo kolajno z rezultatom 44,00, 
Jožože Angelo pa bronasto, z re-
zultultatom 47,00. 

\ V nedeljo pa bo v Velenju 
drujrugo pregledno tekmovanje in-
ralialidov v plavanju, kjer bo na-
rtojtopilo kar 10 domačih tekmo-
ralcalcev. E. C. 

osebnosti naše revolucije, veli-
kemu sinu naših narodov, delu 
naše zgodovine in poroštvu naše 
prihodnosti. 

Izhodišče manifestacije 25. 
junija v Velenju je: Zveza ko-
munistov, kot vodilna sila druž-
be in našega socialističnega si-
stema, bratstvo naših narodov 
in narodnosti ter enotnost naših 
delovnih ljudi, neuvrščenost in 
mir ter samoupravljanje. 

V kulturnem programu bodo 
zraven domačih skupin nastopi-
le tudi slovenske skupine iz Ita-
lije in Avstrije ter iz pobratenih 
občin Vrnjačka Banja in Split. 

V častnem odboru za to veli-
ko slavje 25. junija v Velenju 
bodo delegati temeljnih in dru-
gih organizacij združenega dela 
ter krajevnih skupnosti — naj-
bolj zaslužni občani občine Ve-
lenje za dosedanji razvoj tega 
območja ter delegati republi-
ških samoupravnih institucij in 
družbenopolitičnih organizacij. 

Med obiskom v Velenju so 
tovariša Ribičiča in tovarišico 
Tomlje seznanili tudi s proble-
mi, kijih pogojuje odkopavanje 
velenjskega lignita. — O tem po-
ročamo na 3. strani. 

SESTANEK AKTIVA 
Danes, 20. maja, se bo sešel 

na komiteju občinske konferen-
ce ZKS Velenje aktiv absolven-
tov in slušateljev srednje poli-
tične šole. 

Na sestanku bodo razpravljali 
o nekaterih aktualnih zunanje-
političnih vprašanjih ter sprejeli 
program dela aktiva. 

V počastitev jubilejev tovariša Tita in partije je organiziral občinski 
štab teritorialne obrambe občine Velenje skupaj s komisijo za 
splošno l judi o obrambo, družbeno samozaščito in ohranjevanje 
tradicij NOB pri občinski konferenci ZSMS Velenje konec minule-
ga tedna po obsegu in številu udeležencev doslej najobsežnejši in 
najzahtevnejši pohod mladincev — prostovoljcev enot teritorialne 
obrambe občine Velenje. Pohod so združili s taborjenjem na ob-
močju severnozahodnega dela naše občine. V pohodu je sodelovalo 
več kot sto mladih teritorijalcev, ki so se jim pridružili še nekatere 
enote občinskega štaba in krajevnih skupnosti S pohodom so mla-
di sklenili vzgojo in urjenje pred slovesnim sprejemom v enote 
teritorialne obrambe na osrednji slovesnosti ob dnevu mladosti v 
občini, v sredo — 25. maja na igrišču pri Jezera. Več o tej uspeli 
akciji mladih poročamo na 4. strani 

Prispevek železničarjev 
za skulpturo tovariša Tita 
Svojstvena odločitev delavskega sveta 2 T P Ljubljana — 
tozda Prometna sekcija Celje - Na svoji 16. seji je delav-
ski svet tozda Prometna sekcija Celje sklenil, da b o 15. 
aprilsko nagrado prispeval v sklad za postavitev skulpture 

predsednika Tita v Velenju 

„15. aprilska nagrada, katero 
je letos sprejel kolektiv Promet-
ne sekcije Celje za izredne uspe-

Zasedanje DS S0ZD Gorenje 
Na dnevnem redu ocena gospodarjenja ter sprejem akcij-
skega programa za uresničevanje vsebine zakona o zdru-

ženem delu - Prvikrat tudi delegatska vprašanja 

V četrtek, 19. maja, je v Ve-
lenju zasedal delavski svet se-
stavljene organizacije združene-
ga dela Gorenje. Delegati so 
med drugim obravnavali poroči-
lo o trimesečnem poslovanju in 
oceno gospodarjenja za mesec 

april za sestavljeno organizacijo 
združenega dela Gorenje. Spre-
jeli so akcijski program za izva-
janje zakona o združenem delu 
ter imenovali ustrezno komisi-
jo. Obravnavali pa so še poslov-
nik o delu organov upravljanja 
sestavljene organizacije združe-
nega dela Gorenje. 

Na zadnji seji delavskega sve-
ta sestavljene organizacije zdru-
ženega dela Gorenje je bila prvi-
krat tudi točka dnevnega reda 
— vprašanja delegatov. 

he pri uvajanju novega režima 
pri prevozu na železnici po na-
čelu danes prevzeto — jutri iz-
ročeno stranki, se namensko 
odstopi, kot prispevek železni-
čaijev Prometne sekcije Celje za 
postavitev skulpture maršala Ti-
ta v Velenju." 

S tem svojim dejanjem želijo 
tudi železničarji Prometne sek-
cije Celje prispevati svcrj delež k 
postavitvi skulpture našemu 
dragemu maršalu Titu. Nagrado 
so zaslužili z dobrim delom, pa 
naj bodo njihovi uspehi darilo 
tovarišu Titu za njegov 85. 
rojstni dan. 

Z dotokom toplega zraka 
pričakujemo v drugi polovici 
tedna deloma sončno vreme. 
Topleje bo. 

Slavje v Pesjem 
Prebivalci krajevne skupnosti Pesje bodo to soboto pro-
slavili jubileje Zveze komunistov in tovariša Tita — 

temeljni kamen za novo trgovino 

Med pogovorom Mitje Ribičiča in Valentine Tomlje s predstavniki glavnega odbora za postavitev 
skulpture predsednika Tita 

V soboto, 21. maja 1977 bo 
ob 18. uri na prostoru za do-
mom DPO Pesje ob tabornem 
ognju potekala osrednja prosla-
va letošnjih jubilejev Komuni-
stične partije in tovariša Tita. 

Proslava, katere organizator so 
vse organizacije in društva KS 
Pesje, bo dobila poseben pouda-
rek še s podelitvijo bronastih 
znakov OSVOBODILNE 
FRONTE petim zaslužnim kra-

janom in s položitvijo temeljne-
ga kamna za izgradnjo trgovine. 

Bronaste znake OF bodo za 
družbenopolitično delo v KS 
Pesje sprejeli Leopold Meh, 
Pepca Viher, Jože Pirečnik, Sta-
ne Šrot in Jože Koren, temeljni 
kamen za trgovino pa bo polo-
žil Miha Krofi, direktor DO 
ERA Velenje in član komiteja 
OK ZKS Velenje. Kulturni pro-
gram bodo pripravili mladinci 
in pionirji osnovne šole Pesje. 



Srečanje predvojnih in vojnih revolucionarjev naše obč ine s kolektivom osnovne šole Gustav ši l ih v Velenju 

Na osnovni šoli Gustav Šilih v Velenju, so pod tem geslom 13. 5. 
pripravili prisrčno srečanje s predvojnimi in vojnimi revolucionarji 
naše občine in kolektivom šole, ki se ga je udeležil tudi predsednik 
velenjske občinske skupščine Nestl Zgank, predvojni član KP in 
nosilec spomenice 1941. 

Srečanje je kolektiv te šole 
namenoma pripravil v dneh, ko 
so pred 32 leti na območju naše 
občine (v Topolšici) potekale 
zadnje bitke druge svetovne voj-
ne. 

V pozdravnem govoru vsem 
udeležencem srečanja je direk-
tor šole Gustav Šilih Franjo Sle-
menšek med drugim dejal: „Tu 
se zdaj razvija novo bujno živ-
ljenje, daleč od strahot zadnjih 
dni bojev. Nova generacija 
upravlja s tem življenjem, življe-
njem, k i j e bilo plačano z mno-
gimi žrtvami Ne moramo teija-
ti, da bo razumela prav vse, kar 
smo mi doživeli in prevzela vsa 
naša pojmovanja. Upravičeno 
pa lahko trajamo od nje, da bo 
ohranila in naprej razvijala našo 
svobodno samoupravno družbe-
no ureditev, ki smo jo ustvarili 
v našem boju z velikimi žrtva-
mi. 

To je opomin in velik moral-
ni dolg do generacije, k i je trpe-
la in umirala na bojiščih in v 
zaporih po Evropi, kot tudi ob-
veznost do bodočih pokolenj. 

Nam prosvetnim delavcem je 
jasno, da smo ravno mi poklica-
ni zato, da bomo naše misli pre-
nesli na mlado generacijo, saj 
nas priboijena svoboda, samo-
upravna socialistična Jugoslavi-
ja ter bratstvo in enotnost naših 
narodov in narodnosti zavezuje, 
da ne pozabimo na preteklost." 

Po tem pozdravnem govoru 
je delegacija pionirjev odnesla 
venec k spomeniku padlih v sta-
rem Velenju, vsi prisotni pa so z 
enominutnim molkom počastili 

spomin na žrtve druge svetovne 
vojne. 

V nadaljevanju programa je 
prisotne pozdravila v imenu 
pionirjev šole predsednica 
pionirskega odreda Polona 
Lampe. Med drugim je dejala: 
»Letošnje leto je leto velikih 
obletnic in prav te nas obvezu-
jejo, da se poglobljeno spomi-
njamo vsega in vseh, ki ste pod 
vodstvom tovariša Tita, komu-
nistične partije Jugoslavije in 

.lUnistične partije Slovenije 
voliko prispevali za naš boljši ju-
trišnji dan . . . Hvaležni smo 
vam, za vse in skušali bomo na-
daljevati vašo pot po poti samo-
upravljanja, ki je tudi boj, ven-
dar boj za nove odnose med 
ljudmi." 

Učenci šole so prisotnim pri-
pravili tudi zelo lep kulturni 
program, vsi predvojni in vojni 
revolucionaij i, ki so se tega sre-

ste že 
naročeni 
na 
naš tednik? 

od petka 
do petka 

V prisotnosti sekretarke republi-
škega odbora sindikata delavcev 
trgovine Slovenje, Mire Frolove, in 
predsednika skupščine Kluba samo-
upravljalcev Velenje Petra Krapeža, 
se je sešel ha svoji 11. redni seji ob-
činski odbor sindikata delavcev v 
trgovini Velenje z namenom, da 
ugotovi konkretne rezultate na po-
dročju trgovine v zvezi z nagraje-
vanjem po delu oziroma uresniče-
vanjem zakona o združenem delu v 
praksi na področju delitve sredstev 
za osebne dohodke. 

Na seji so delegati iz osnovnih 
organizacij sindikata vseh OZD trgo-
vine na področju občine Velenje, ra-
zen delegata Tehnomercatorja iz 
Šmartnega ob Paki, ki se seje ni ude-
ležil, poročali o njihovi aktivnosti 
pri urejevanju politike nagrajevanja 
po delu. Iz poročil in razprave je bi-

lo razvidno, da so konkretne m po 
besedah Mire Frolove dosegli vidne 
rezultate v delovnih organizacijah 
ERA Velenje in MERX Celje, TOZD 
maloprodaja Šoštanj, ki sta v svojih 
novo izdelanih samoupravnih spora-
zumih zajeli skoraj vse bistvene ele-
mente, ki jih mora vsebovati poli-
tika nagrajevanja po dejansko oprav-
ljenem delu. 

Pri dograjevanju teh sistemov pa 
bo nedvomno potrebno razrešiti 
predvsem še sledeče probleme: -
kako v sistemu politike nagrajevanja 
po delu upoštevati nihanje prodaje v 
odvisnosti od letnega časa (frekven-
čni meseci) in lokacijska mesta pro-
dajalcu ter kako se v primerih niha-
nja prometa pridrževati izdelanih 
meril (ali strogo upoštevati dosežen 
promet ali pa to nihanje usklajevati 

z ustrezno politiko). 
Ob zaključku razprave je občin-

ski odbor zavzel do politike nagraje-
vanja po delu v trgovini naslednje 
stališče: delavci v OOS, posebej pa 
njihovi aktivisti so odgovorni, da se 
s pričetim delom nadaljuje, posebno 
pa je potrebno vložiti večjo aktiv-
nost v tistih sredinah, Iger doslej še 
niso dosegli konkretnih rezultatov 
iii zahtevati od ustreznih strokovnih 
služb, da takoj razrešujejo ustrezno 
politiko nagrajevanja po delu. 

Delegati občinskega odbora so na 
seji izvolili še dva delegata v razširje-
ni občinski svet ZSS Velenje, in si-
cer tovarišico Mihaelo Vidic iz 
TOZD NAMA VELENJE in tovariša 
Martina Hudeja iz DO ERA VE-
LENJE. 

T. H. 

Ta dežela je resnično najlepša 
Nedavno tega je tovariš Tito 

v svojem nagovoru, bilo je v 
Sloveniji, dejal: 

»Veliko sem prepotoval, 
mnoge dežele sem obiskal, 
mnoge naravne in od človeških 
rok ustvaijene lepote sem videl, 
toda nikjer ni vsestransko tako 
lepe dežele, kot je Jugoslavija." 

Ta misel se mi je nekajkrat 
obudila, ko sem pred štirinajsti-
mi dnevi potoval po Srbiji kot 
udeleženec »informativno turi-
stičnega potovanja", ki ga je 
organiziral »Sklad za turistično 
propagando Srbije". Ne želim 
opisovati svojih vtisov s tega po-
tovanja, vendar želim opozoriti 
na zanimivosti tega dela Srbije. 

O Beogradu, koder se je naše 
»informativno potovanje" zače-
lo, naj rečem le to, da ga večina 
Jugoslovanov pozna zelo slabo, 
razen tega morda, da je to naše 
glavno mesto in da šteje danes z 
okolico okrog milijon 300 tisoč 
prebivalcev. Vsakomur, ki bi 
kot turist zašel v Beograd, sve-
tujem, da si pobliže ogleda novi 
Beograd, Batajnico, Kalemeg-
dan, Avalo, pa Košutnjak in 
Topčider. Še posebno zanimiv 
je novi »kongresni center". Tu-
di prenočišč je v Beogradu 
odvolj. In če želite prebiti lep 

večer v Beogradu, zavijte v Ska-
darlij o - srce Beograda, pa bo-
ste zagotovo dojeli utrip 
Beograda. Toda kljub vsemu, 
tako pravijo domačini, za 
Beograd ne velja pravilo, kot je 
običaj v svetu, da glavno mesto 
države dodobra pozna vsak njen 
državljan. Škoda, res škoda. 

Preden smo sredi dopoldneva 
z avtobusom krenili proti Sme-
derevu, mimo Vinče in Grocke, 
Iger se na prostoru večjem od 
10km2 razprostirajo plantaže 
breskev, smo na sedežu turistič-
ne zveze Beograd zvedeli, d a j e 
tu in ne samo tu, že več kot dve 
leti ustanovljena poslovna skup-
nost za turizem, gostinstvo in 
promet. Prav preko teh skup-
nosti so v Srbiji dosegli zavidlji-
ve rezultate na področju turiz-
ma. Mirno lahko trdim, da se 
lahko tu in še na nekaterih po-
dročjih razvoja turizma Sloven-
ci marsikaj naučimo. Predvsem 
v tem, kako je potrebno združe-
vati sredstva in delo, da bi 
lahko vlagali v nove programe. 
Čeprav že iz šolskih klopi vem, 
da imajo Srbi velik smisel za 
tradicijo in kulturo, sem bil vse-
skozi prepričan, da razen red-
kih izjem nimajo smisla za turi-

zem in njegov razvoj. Tako je 
kazalo še pred leti, pa čeprav 
imajo mnogo toplic. 

Kljub temu, da sem že v 
Beogradu zvedel za odgovor, 
sem v Požarevcu, Kraljevu in 
Vrnjački Banji ponovno postav-
ljal vprašanje, od kod jim sred-
stva za tolike, na novo zgrajene 
turistične objekte in še za vse 
tiste, ki so še v programu. Po-
vsod skoraj enak odgovor: po-
vezali smo se in združili sred-
stva. Tako smo močnejši in še 
skupni program imamo. 

Ce pa k vsemu temu dodamo 
še naravne lepote in potencialne 
možnosti za izkoriščanje teh le-
pot in naravnih bogastev, pa 
skrbno ohranjene objekte kul-
turne dediščine, kot so samo-
stani, trdnjave, mavzoleji in bo-
gati muzeji, potem veš, da ima-
jo vsa prizadevala resnično 
trdno osnovo za razvoj moder-
nega turizma. 

Srbija ima resnično kaj poka-
zati in kaj nuditi. Vsega tega ne 
pišem zato, da bi odpiral eksi-
stenčna vprašanja slovenskega 
turizma, ampak preprosto zato, 
ker je človek vsega tega vesel, 
ker je to naše, ker je vse to del 
te zares lepe dežele. 

Ko človek prepotuje in se se-
znani s tem gospodarsko in turi-
stično razvitim delom Srbije, se 
mu nehote postavi vprašanje, 
kako to, da Jugoslovani tako 
slabo poznamo našo domačo 
turistično ponudbo. Res je si-
cer, d a j e Jugoslavija v celoti le-
pa, da ima vsaka republika svoje 
z naravnimi lepotami bogate re-
zervate in, da do nedavna ni bi-
lo prave propagande za domači 
turizem. Res pa je tudi, da smo 
v precejšnji meri, vsaj v Slove-
niji, nagnjeni k temu, da znamo 
bolj ceniti tuje kot pa domače 
lepote, istočasno pa ne znamo 
tistega, kar imamo doma, poka-
zati tujim turistom. Tudi v Srbi-
ji se zavedajo dejstva, da samo s 
hotelsko postajo in dobro hra-
no ne bomo pridobili turistov. 
Potrebno je nekaj več, in to so 
možnosti za rekreacijo in razve-
drilo, pa vse tisto, kar turistu 
omogoča, da ostaja subjekt ne 
pa objekt tovrstne gospodarske 
dejavnosti. Če pa mislimo na 
domačega turista, potem je to 
tembolj nujno, saj moramo s tu-
rizmom še bolj zbližati ljudi, ki 
jih je že sicer povezala usoda 
pol preteklega obdobja. 

T. ŠELIGA 

PODJETJE ZA DISTRIBUCIJO TOPLOTE p. o. 

»TOPLOVOD« V E L E N J E 

čanja udeležili pa so dobili 
manjše darilo — grafiko, prizna-
nje in nageljne. 

Po kulturnem programu so 
učitelji šole in nekdanji revolu-
cionarji ob zakuski v prijetnem 
vzdušju spregovorili o vojnih 
dneh. 

Ob koncu bi dodal le še to. 
Škoda je, da seje tega srečanja 
udeležilo le manjše število po-
vabljenih. 

•#/##############/###/#/######//###/#####. 

objavlja 
naslednja prosta delovna mesta 

a) 2 KV KLJUČAVNIČARJA 
za delo na instalacijah toplovodnih naprav; 

b) 3 KV KLJUČAVNIČARJE 
za montažo toplovodnih naprav na omrežju; 

c) 1 KV KLJUČAVNIČAR 
za dežurstvo v centralni energetski postaji; 

č) 1 KV KLJUČAVNIČAR 
z znanjem varjenja za delo v delavnici; 

d) 3 NK DELAVCE. 

Za vsa delovnmesta je poskusno delo tri mesece. Stanovanj 
ni. 

Vloge pošljite na naslov: Podjetje za distribucijo toplote TO-
PLOVOD Velenje - Komisiji za medsebojna razmerja v roku 
8 dni po objavi razpisa 

Uveljavljanje nagrajevanja po delu 
Občinski odbor sindikata delavcev trgovine Velenje ocenil dosežene uspehe pri uveljav-
ljanju načela nagrajevanja po delu - Sindikalni aktivisti so odgovorni, da v delovnih 
organizacijah nadaljujejo z uveljavljanjem sistema nagrajevanja po delu, tam pa, kjer so 

šele na začetku akcije, pa morajo strokovne službe pripraviti ustrezne predloge 

Komisija za medsebojna razmerja delavcev 

GALIP 
ŠOŠTANJ 

objavlja 
naslednja prosta delovna mesta: 

KONSTRUKTOR 
Pogoj: višja ali srednja strokovna izobrazba strojne smeri s 3 
oziroma 5 letno prakso na enakih ali podobnih delovnih 
mestih. 

POENTER IN BLAGAJNIK OD 
Pogoj: srednja strokovna izobrazba ekonomske smeri ali 
administrativna šola, zaželena praksa na enakih ali podobnih 
delovnih mestih. 

Delavci združujejo svoje delo za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom. OD se določi po SS o delitvi OD. 
Kandidati morajo predložiti pismene ponudbe z dokazili na 
komisijo za medsebojna razmerja najkasneje v roku 8 dni po 
tej objavi. 

GALIP ŠOŠTANJ 

OBVESTILO 

KMETIJSKE INŠPEKCIJE 
SKUPŠČINE OBČINE VELENJE 
VARSTVO KROMPIRJA -
POROČEVALSKA S L U 2 B A 

Vse pridelovalce krompirja obveščamo, da so v zvezi z 
navodilom republiškega sekretariata za kmetijstvo, gozdar-
stvo in prehrano v Ljubljani in na podlagi 10. člena zakona o 
varstvu rastlin pred boleznimi in škodljivci (Uradn-list SRS, 
št. 36/65) za področne opazovalce rastlinskih bolezni in 
škodljivcev v letu 1977 imenovani: 
1.Jože P LAZ L, kmetijski tehnik pri ERA Velenje, TOZD 

Kmetijstvo ŠoŠtanj, za proizvodni okoliš Velenje, 
2. Ivan TAJNIK, kmetijski tehnik pri ERA Velenje, TOZD 

Kmetijstvo Šoštanj, za proizvodni okoliš Šoštanj, 
3. Ivan RAKUN, strokovni kmetijski delavec pri ERA Ve-

lenje TOZD kmetijstvo Šoštanj, za proizvodni okoliš 
Šmartno ob Paki. 
Področni opazovalci imajo nalogo na določenem območju 

ugotavljati prve pojave krompirjeve plesni in koloradskega 
hrošča posebej na zgodnjih in posebej na poznih sortah 
krompirja in o tem takoj obvestiti kmetijski inštitut Sloveni-
je v Ljubljani. S pomočjo področnih opazovalcev bo kmetij-
ski inštitut prognoziral prve pojave krompirjeve plesni in da-
jal napovedi za škropljenje proti plesni in koloradskemu hro-
šču. 

Vse občane, posebno pa vse pridelovalce krompirja napro-
šamo, da sodelujete z zgoraj imenovanimi področnimi opa-
zovalci in jih takoj obvestite o prvih pojavih krompirjeve 
plesni in koloradskega hrošča. 

Hkrati naročamo vsem pridelovalcem krompirja, da naj 
redno izvajajo varstvene ukrepe proti krompirjevi plesni in 
koloradskemu hrošču po navodilih službe za varstvo rastlin. 
Navodila bodo objavljena v tisku in na radiu Ljubljana. 

/ Kmetijski inšpektor 
MARIJA JELEN 

ing. agronomije 



Razmišljanje v mesecu mladosti 
W letu velikih jubilejev naše 

ociialistične revolucije, 40-let-
licee prihoda predsednika Tita 
ta čelo KPJ, njegovem 85. 
ojsstnem dnevu in 40-letnici 
istaanovnega kongresa KPS, kot 
udii v letu, ko se začenjajo pri-
irawe na XI. kongres ZKJ in 
TIII. kongres ZKS ter mladin-
ke i kongrese se s ponosom in 

"tovanjem spominjamo - še 
iseebej pa v mesecu mladosti — 

»grcomnega prispevka tovariša 
'itaa v vseh naših prizadevanjih 

a bboljši jutrišnji dan. 

Mnogo let je minilo, odkar je 
ilandina Jugoslavije enoglasno 
preejela idejo, da sprejme rojst-
u dlan tovariša Tita za svoj dan, 
- zja dan mladosti, s čimer je 
[Oteela svoje celotno družbeno 
istT.vo, svojo opredelitev in tež-
ijo poistovetiti s človekom, ki 
e naaše narode in narodnosti po-
edtel, vodil in še vodi po poti, 
a ppredstavlja najsvetlejšo, novo 
tram v njihovi zgodovini. 

Tfito in mladina sta v pretek-
ih 440 letih stalno imela pomen 
ilacdosti in moči naše revoluci-
i, !simbol njene sedanjosti in 
odločnosti. Tovariš Tito je v 
llatdi generaciji vedno iskal mo-
i zza nove zmage, v njej je videl 
ii vridi vitalnost naše revolucije. 

Mlladina želi ob tem zgodo-
inslkem jubileju naše partije, 
aše; samoupravne socialistične 
i meuvrščene Jugoslavije, vseh 
ašilh narodov in narodnosti še 
nkrrat poudariti in vsestransko 

Ereetliti veliko revolucionarno 
loo tovariša Tita, da izrazi svo-
pprivrženost Titovi osebnosti 

a ddelu. 
Mlesec mladosti in dan mla-

lostti vse bolj postaja vrhunec 
ktrivnosti mladih na vseh po-
roččjih in s tem neposredna 
poodbuda za na dalj ne delo, za 
itrerejše in večje aktiviranj e mla-

dih,!, njihovo organiziranje in 
idriruževanje s ciljem dosegati 
pov&e uspehe. 

D)an in mesec mladosti pro-
ivMjamo mladi v vseh mestih, v 
hh sredinah, Iger živimo in de-
«o z različnimi svečanimi in 

loovnimi manifestacijami. Vse 
nmanifestacije ne smejo posta-

ti praznovale zaradi prazno-
vanj a, temveč sestavni del vsak-
danjega življenja, dela, družbe-
ne dejavnosti mladih v organiza-
cijah in v vseh sredinah. 

Vsi uspehi, kijih dosežemo v 
neki sredini, kjer mladi delamo 
in živimo, so in morajo biti pri-
spevek k obeležju praznika mla-
dih, postati morajo doprinos k 
umskemu in fizičnemu ustvarja-
nju mladih. Dan in mesec mla-
dosti morata biti zaključek pre-
teklih in začetek novih dejavno-
sti in akcij, tako ZSMS kot tudi 
vseh mladih. 

Letošnji dan mladosti bomo 
v naši občini še posebej sloves-
no proslavili na sam dan mlado-
sti - 25. maja, ko bo na igrišču 

pri jezeru najprej nastopilo 
okrog 3000 mladih. Podelili bo-
mo tudi Kajuhov pokal. Najbolj 
slovesen trenutek pa bo, ko bo-
mo sprejeli okrog 600 pioniijev 
v Zvezo socialistične mladine 
ter približno sto mladincev in 
mladink v enote teritorialne 
obrambe. 

Mladina je svojo revolu-
cionarno opredelitev povezala s 
Titovo osebnostjo in delom. Za-
to smo ponosni, da živimo, 
ustvaijamo in gradimo svojo bo-
dočnost v Titovi dobi in v Tito-
vi Jugoslaviji. 

VLADO VIDEMŠEK 
predsednik občinske kon-
ference ZSMS Velenje 

Erno Rahten z rudarsko elektroenergetskega kombinata Velenje je tovariša Ribičiča in tovarišico 
Tomjje seznanil s posledicami odkopavanja lignita v Šaleški dolini 

Prizadetih že 400 ha površin 
Predsednika in podpredsednico republiške konference SZDL Slovenije, Mitja Ribičiča in Valentino Tomlje so 
predstavniki rudarsko elektroenergetskega kombinata in obč ine seznanili tudi s posledicami rudarjenja v Šaleški dolini 
- Problematiko ugreznin pri nas bo treba reševati ob upoštevanju dolgoročne razvojne usmeritve naše republike, v 

okviru katere ima prednost tudi proizvodnja električne energije iz termoelektrarn 

Med obiskom v Velenju so tovari-
ša Ribičiča in tovarišico Tomlje 
predstavniki rudarsko elektroener-
getskega kombinata občinske skup-
ščine ter občinskih vodstev družbe-
nopolitičnih organizacij seznanili tu-
di s težavami, kijih povzroča izkori-
ščanje zalog velenjskega lignita. 

Zaradi rudarskih del je že zdaj 
prizadetih okrog 400 ha površin, 
ugreznine pa se spričo večjega izko-
pa premoga in odpiranja novih od-
kopnih polj širijo. Šaleška dolina bo 
razpolovljena, najbolj rodovitna 
kmetijska zemljišča v ravninskem 
delu pa poplavljena. 

Ker prehaja odkopavanje premo-
ga pod gosto naseljene kraje, rudar-
sko elektroenergetski Kombinat sam 
ne bo več mogel zbrati oziroma za-
gotoviti potrebnega denarja za kritje 
rudarskih škod. Ob tem ne gre pre-
zreti dejstvo, da že zdaj dosegajo od-
škodnine za rudarskoe škode v pro-

Nov način financiranja 
Občinske zdravstvene skupnosti, med njimi tudi velenjska,bodo solidarno združevale 
sredstva za nekatere naloge skupnega in splošnega pomena v zdravstveni skupnosti 

Slovenije 

dajni ceni lignita od 5 do 7 %, kar je 
precej nad tovrstnim poprečjem tu-
di v svetu. 

Po izračunih izpred dveh let, de-
nimo, bo samo preselitev dela Šošta-
nja veljala 1 milijardo dinaijev (seve-
da novih!), prav toliko denarja pa 
bo terjala predstavitev izvoznega ja-
ška Preloge na novo lokacijo. 

Problematiko ugreznin v Šaleški 

dolini bo treba reševati ob upošte-
vanju dolgoročne slovenske razvojne 
usmeritve, v okviru katere ima pred-
nost tudi proizvodnja električne 
energije v termoelektrarnah, hkrati 
pa v okviru danih možnosti optimal-
no zavarovati tudi okolje. 

Mitja Ribičič in Valentina Tomlje 
sta si na kraju samem ogledala posle-
dice rudarjenja v naši dolini. 

Na ravni republike uvajamo z le-
tošnjim letom nov način samouprav-
nega sporazumevanja o skupnih na-
logah temeljnih samoupravnih skup-
nosti. V tem sestavku vas želimo se-
znaniti, kakšne spremembe so pred-
videne na področju zdravstvene 
skupnosti. 

Za vso republiko je že določen po 
enotnih normativih in standardih 
obseg zdravstvenega varstva, ki bo 
enak za vse prebivalce SRS. Ta enot-

Voodstva družbenopolitičnih organizacij v temeljnih orga-
nizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih se 

morajo resno lotiti programa predvolilne aktivnosti 

ŽŽe v predzadnji številki „Našega 
časasa" smo objavili kratko vest o pri-
pravivah na volitve 1978. Glede na to , 
da j (je za to predvolilno aktivnost po-
trebibna široko zastavljena akcija, saj 
evididentiramo možne kandidate za 
delelegate v skupščine vseh samo-
upraravnih interesnih skupnosti in 
skuppščino občine, se morajo v to 
akcicijo vključiti vse družbenopolitič-
ne t oiganizacije SZDL, ki so nosilke 
volillilne aktivnosti 

K Ker še vedno niso povsod imeno-
vanim koordinacijski odbori za volit-
ve, J, kot operativni organi za izvajanje 
posssameznih nalog predvolilne aktiv-
noststi, pozivamo vodstva družbeno-
polit ičnih organizacij v TOZD in 
KS,S, da se resno lotijo programa 
precedvolilne aktivnosti, ki jim g a j e 
dosiBtavila volilna komisija OK -
SZIZDL Velenje. K delu koordinacij-
s k i h odborov je potrebno pritegniti 
tudidi strokovne službe, kot so tajni-
štva« samoupravnih organov in druž-
benenopolitičnih organizacij, da bi ta-
ko o proces evidentiranj a možnih kan-
dididatov potekal čim bolj usklajeno 
in b brez zastojev. 

A Vzporedno z ocenjevalcem dose-
dananjega funkcioniranja delegatskega 
sististema, kar morajo opraviti vodstva 
drulrožbenopolitičnih organizacij v 
TOrOZD in KS, je prav, da v teh skup-
nosiostih že zdaj razmišljamo, kakšne 
deldelegacije bomo oblikovali, zlasti za 
po<področje samoupravnih interesnih 
skukupnosti. Oceniti je potrebno, ali 
grejemo v oblikovanje tako imenova-
nihnih kombiniranih delegacij kar po-

meni, da bomo imeli za posamezna 
interesna področja posebne delega-
cije, ki morajo zagotoviti boj do-
sledno uresničevanje principov dele-
gatskega sistema, ali pa še naprej 
ostajamo pri splošnih delegacijah, za 
katere smo ugotovili določene sla-
bosti v dosedanjem delovanju. 

Prav bi bilo, da v TOZD in KS 
vzporedno z evidentiranj em možnih 
kandidatov, za delegacije, evidenti-
ramo tudi delegate za samoupravne 
organe in druge funkcije v TOZD in 
KS. To je tudi ena od nalog stalnih 
kadrovskih priprav, ki nam omogo-
ča lažji izbor in oblikovanje kandi-
datnih list, istočasno pa zagotavlja 
pregled nad tem, kje in koliko j e 
kdo samoupravno angažiran. 

Vse koordinacijske odbore opo-
zarjamo na to, da je potrebno naj-
kasneje do 10. junija 1977 končati z 
evidentiranjem, saj je potrebno do 
konca julija že pripraviti predlog 
možnih kandidatov za vodilne funk-
cije v skupščinah SIS, vodilne funk-
cije v občinski skupščini, predlog 
članov družbenopolitičnega zbora 
pri skupščini občine, predloga kan-
didatov za republiško skupščino in 
za ostale funkcije. Pri samem evi-
dentiranju pa je potrebno v večji 
meri kot pri prejšnjih volitvah paziti 
na ustrezno strukturo možnih kan-
didatov in upoštevati odnos med 
kandidati za zbore izvajalcev in zbo-
re porabnikov v skupščinah samo-
upravnih interesnih skupnosti. 

T. Š. 

ni program zajema približno 55 od-
stotkov obstoječega zdravstvenega 
varstva. Za pokritje potreb tega 
enotnega programa bomo imeli v na-
ši republiki enotno prispevno stop-
njo. Ta naj bi bila za letošnje leto 
4,56 odstotkov od brutto osebnega 
dohodka občanov. V prihodnjem le-
tu pa prispevna stopnja za enotni 
program ne bo oblikovana iz brutto 
osebnega dohodka, ampak se bodo 
sredstva zbirala sporazumno z zdru-
ženim delom iz dohodka združenega 
dela. 

Nekatere občinske zdravstvene 
skupnosti (Velenje) bodo solidar-
nostno združevale sredstva tudi za 
tiste občinske zdravstvene skup-
nosti, ki same z lastnimi sredstvi ne 
morejo uresničiti dogovorjenega 
enotnega programa zdravstvenega 
varstva po enotnih prispevnih stop-
njah. 

Tako bo občinska zdravstvena 
skupnost Velenje odvajala za ta soli-
darnostni sklad 5,7 milijonov din. 

S samoupravnim sporazumom je 
predvideno, da bodo delovni ljudje 
združeni v občinske zdravstvene 
skupnosti združevali sredstva tudi za 
nekatere naloge skupnega in sploš-
nega pomena v zdravstveni skup-
nosti Slovenije. Med temi so najvaž-
enjše naslednje: 

en na 
Uredništvi Našega časa in 

Radia Velenje si prizadevata, 
da bi bil kar najširši krog na-
ših delovnih ljudi in obča-
nov seznanjen z delom ter s 
sprejetimi sklepi in stališči 
občinske skupščine, samo-
upravnih interesnih skupno-
sti in Krajevnih skupnosti 

Ob koncu lanskega leta 
smo v okviru domačega ted-
nika uvedli posebno rubriko 
„Delegatski Naš čas". V njej 
objavljamo sklice sej občin-
ske skupščine in skupščin 
samoupravnih interesnih 
skupnosti ter pomembnejša 
gradiva oziroma izvlečke iz 
gradiv, prav tako pa tudi po-
ročila s sej in sprejeta stali-

- dokončanje izgradnje predkli-
ničnih institutov medicinske fakul-
tete v Ljubljani 

- dokončanje onkološkega insti-
tuta v Ljubljani in 

- sofinanciranje naložb v osnov-
no zdravstveno dejavnost na manj 
razvitih območjih naše republike. 

Ker pa enotni program zdravstve-
nega varstva ne bo pokril vseh po-
treb občanov po zdravstvenem var-
stvu, se bodo delavci in drugi delov-
ni ljudje združeni v občinski zdrav-
stveni skupnosti sporazumevali tudi 
o dodatnem programu zdravstvene-
ga varstva. 

Seveda pa bi bilo potrebno ob 
tem obdržati vsaj takšen obseg 
zdravstvene zaščite, kot smo ga ime-
li v lanskem letu. Še bolje pa bi bilo, 
če bi obseg zdravstvene zaščite ne-
koliko razširili, predvsem zato, ker 
število prebivalcev v naši občini nag-
lo narašča in ker so za zaščito zdrav-
ja dodatnih pacientov potrebna do-
datna sredstva. 

Letošnje leto je torej prelomno 
leto, ker bomo delavci in drugi ob-
čani sami odločali, kakšen obseg 
zdravstvene zaščite si želimo, oziro-
ma za kakšen program nameravamo 
združevati ustrezna sredstva. S temi 
spremembami pa je narasel tudi 
vpliv občinskih zdravstvenih skup-
nosti na račun regionalnih zdrav-
stvenih skupnosti. 

šča in sklepe. V delegat-
skem Našem času" objavlja-
mo tudi odgovore na vpraša-
nja delegacij oziroma delega-
tov za zbore občinske skup-
ščine. 

Na Radiu Velenje so dele-
gatskemu obveščanju name-

Visoka gosta sta d v spremstvu predstavnikov občinske skupščine, 
vodstev družbenopolitičnih organizacij in kombinata na kraju sa-
mem ogledala posledice rudarjenja 

hodnje pisanje oziroma po-
ročanje usmerili v dogajanja 
v delegatski bazi Želimo 
oziroma prizadevamo si po-
večati obseg rubrike „Dele-
gatski Naš čas", ki naj bi bi-
la v prihodnje v vsaki številki 
domačega tednika. Prav ta-

Delegatsko obveščanje 
njene rubrike" Na valovni 
dolžini Radia Velenje", Ja-
leški mozaik" ter „Povedali 
ste nam" in seveda vsako-
kratna osrednja informativ-
na oddaja. 

Z doseženim pa nismo in 
ne moremo biti zadovoljni. 
Uredništvi želita, da bi v pri-

ko bomo namenili delegat-
skemu obveščanju v oddajah 
Radia Velenje še večjo po-
zornost. ^ 

Razumljivo je, da vseh na-
log, ki nas čakajo pri uresni-
čevanju nalog na področju 
delegatskega obveščanja sa-

mi ne zmoremo. Te dni smo 
zato poslali v razpravo ob-
činski skupščini, skupšči-
nam samoupravnih interes-
nih skupnosti in nekaterim 
večjim krajevnim skupno-
stim predlog za sofinanci-
ranje „Delegatskega Našega 
časa" in delegatskih oddaj 
na Radiu Velenje. Prepričani 
smo, da bodo prejemniki 
gradivo in naše predloge 
skrbno preučili ter da bomo 
v prihodnje z združenimi 
močmi uspeli kar najhitreje 
uresničiti vse naloge, ki nas 
čakajo na področju delegat-
skega obveščanja. 

Naša naloga pa bo storiti 
vse, da bodo skupno dogo-
vorjene naloge kar najuspeš-
neje opravljene! 

MARIJAN LIPOVŠEK 



Delovna organizacija Vegrad 
Velenje slavi letos 20-letnico 
delovanja, ki jo bodo obeležili 
pod geslom: od obrtniške dejav-
nosti do industrijske izgradnje. 
V teh dvajsetih letih je ta delov-
na organizacija doživela zelo hi-
ter razvoj, saj se danes uvršča že 
v sam vrh jugoslovanskih grad-
benih podjetij. Začeli so pravza-
prav na obrtniški način, v letoš-
njem letu pa bodo izdelali prvo 
celico, ki bo omogočala gradnjo 

stanovanj industrijsko. Celice 
bodo izdelali v tovarni, monti-
rali pa jih bodo na terenu. Že 
nekaj let pa se odlikujejo v iz-
gradnji industrijskih hal in dru-
gih podobnih objektov, ki jih 
izdelujejo iz takoimenovanih 
Vemont konstrukcij. S takšnim 
načinom dela so torej že pred 
leti prešli na industrijsko izgrad-
njo hal, v letošnjem jubilejnem 
letu pa bodo pričeli z industrij-
sko gradnjo stanovanj. Osrednja 

proslava, ki bo predvidoma no-
vembra, bo ob otvoritvi po-
izkusne proizvodnje celic v Se-
lah. 

V velenjskem Vegradu pravi-
jo sicer, da nimajo časa proslav-
ljati in da bodo jubilej počastili 
z delom. V letošnjem letu so se 
tudi združili in bodo že oktobra 
organizacija združenega dela v 
sestavu SOZD Gorenje. V novi 
sestavi vidijo še večje možnosti 
za nadaljni razvoj. M. T, 

Gradbeno industrijsko podjetje Vegrad Velenje se je uveljavilo tudi v drugih republikah, pa tudi v 
inozemstvu. Na sliki vidimo stanovanjske objekte Knježevac Kijevo v Beogradu. 

Mlad in uspešen kolektiv 
Delovni načrti temeljne organizacije združenega dela Gorenje — Mali gospodinjski 

aparati v Nazarjih, ki se tvorno vključuje v življenje in delo Gornje Savinjske doline, niso 
skupek želja, pač pa so zasnovani na realnih osnovah in jih zato uresničijo sto-odstotno 

Začetek pohoda 

Naloga uspešno opravljen 
Mladi so pokazali in dokazali, da razumejo koncepcijo splošnega ljudskega odpora, ( 
imajo smisel za red in disciplino in da jim ni težko izvajati nalog, č e so enotni ter čvrs 

Med delovnimi organizacijami, 
zlasti tistimi s sedežem izven obči-
ne, ki so se tvorno vključile v življe^ 
itje in delo Gornje Savinjske doline, 
je vsekakor med prvimi nazarska te-
meljna organizacija GORENJE -
Mali gospodinjski aparati. V delov-
nih prostorih te organizacije, ki so 
zrasli leta 1970, je do danes našlo 
delo in z njim vsakdanji kos kruha 
321 prebivalcev mozirske občine in 
kar je najpomembejše predvsem 
žensk, saj je višek ženske delovne si-
le v Gornji Savinjski dolini še danes 
očiten. Kljub dejstvu, da se večina 
zaposlenih na delo v Nazarje vozi, 

velja povdariti, da je za znatno števi-
lo zaposlenih ta vožnja veliko manj 
naporna, kot prej, ko so na delo od-
hajali daleč preko občinskih meja. 

V Nazarjih bodo po letošnjem de-
lovnem načrtu izdelali, 845.000 
stenskih tehtnic, mešalcev, sušilcev 
za lase (havb), eiektričnili strojčkov 
za rezanje mesa, strojčkov za vare-
nje folije, stenskih ur, kavnih mlin-
čkov in 250.000 malih elektromo-
torčkov. Število slednjih bodo pri-
h od rije leto z zamenjavo strojne 
opreme povečali na milijon. Tudi si-
cer bodo letos z nadomestitvijo do-
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trajane opreme z novo in sodobnej-
šo, intenzivnost dela ponekod pove-
čali tudi do šestkratno. 

Ob tem ne bo odveč poudariti, da 
njihovi delovni načrti niso skupek 
želja, ampak so zasnovani na realnih 
osnovah in jih zato uresničujejo sto-
odstotno. Posebno pozornost pri 
uresničevanju teh načrtov posvečajo 
dvigu kakovosti izdelkov, proizvod-
nje pa ne povečujejo na račun zapo-
slovanja; dvig je posledica tehnološ-
kih izboljšav, racionalizacija delov-
nih postopkov, samokontrole in 
izobraževanja delavcev preko različ-
nih oblik ob delu in izven njega. 
Tudi skrb za socialno varnost zapo-
slenih, zlasti za njihove stanovanjske 
probleme jim ni tuja. 

V obstoječih delovnih prostorih, 
ki merijo 3.000 kvadratnih metrov, 
bodo v letošnjem letu v primerjavi z 
lanskim povečali vrednost proizvod-
nje za 40 odstotkov, njen fizični 
obseg za 45, produktivnost za 18 in 
število zaposlenih za 9 odstotkov. 
Vrednost proizvodnje bo letos pre-
segla stopetdeset milijonov dinarjev, 
od tega bodo predvsem na zahodna 
tržišča izvozili za 72,885 milijonov. 
Do leta 1980 bodo vrednost proiz-
vodnje dvignili na 442 milijonov in 
bodo takrat skupno zaposlovali 445 
delavcev. Trenutno gradijo novo 
skladiščno dvorano, v sklopu katere 
bodo našli svoje mesto tudi novi 
prostori družbene prehrane. 

To, urejeni medsebojni odnosi, ki 
so tudi plod resničnega uvajanja de-
legatskih razmerij, samoupravnih 
odnosov in tvornega dela družbeno-
političnih organizacij in društev je 
pogoj ob dejstvu, da v Nazarjih dela 
in ustvarja razmeroma mlad in zlasti 
homogen kolektiv, ki bo svoje po-
slanstvo v Gornji Savinjski dolini in 
v sklopu GORENJA tudi v bodoče 
uspešno opravljal. 

J. P. 

Iz TGO Gorenje Velenje 

iz naših 
delovnih 

kolektivov 

Občinski štab teritorialne obram-
be občine Velenje in komisija za 
splošno ljudsko obrambo, družbeno 
samozaščito in ohranjevanje tradicij 
pri občinski konferenci Zveze so-
cialistične mladine Velenje sta orga-
nizirala zadnje dni preteklega tedna 
pohod s taboijenjem mladincev pro-
stovoljcev enot teritorialne obrambe 
občine Velenje. Akcijo, ki je pote-
kala na severnozahodnem območju 
občine, so izvedli v sodelovanju z 
nekaterimi enotami občinskega šta-
ba teritorialne obrambe in krajevnih 
skupnosti. 

Na pohodu, s katerim so se mladi 
vključili v letošnje praznovanje 85. 
letnici rojstva tovariša Tita, 40-letni-
ce njegovega prihoda na vodstvo Ko-
munistične partije Jugoslavije in 
40-letnice ustanovnega kongresa 
Zveze komunistov Slovenije, je bilo 
več kot sto mladincev prostovoljcev. 
Pohod je bil zaključna oblika vzgoje 
in urjenja pred sprejemom mladin-
cev prostovoljcev na dan mladosti, 
25. maja v enote teritorialne obram-
be občine Velenje, hkrati pa je bil 
njegov namen tudi pripraviti mlade 
za praktično izvajanje taktičnih na-
log v okviru koncepcije splošnega 
ljudskega odpora, razvijanja tradicij 
NOV, urjenje vodilnega kadra mla-
dincev, preizkusiti strelske sposob-
nosti mladih. Predvsem pa je bil veli-
kega pomena za krepitev dejavnosti 
SLO v krajevnih skupnostih. 

Načrtovali so, da bo ta akcija tra-
jala tri dni Zaradi izredno slabih 
vremenskih razmer jo je vodstvo 
skrajšalo za dan. Odločitev, da je 
več vredno zdravje mladih kot pa 
dokončna izvedba programa, je v 
mirnih pripravah prav gotovo spre-
jemljiva, v stvarnem položaju pa bi 
bili akcijo nadaljevali. 

Prvi dan je čakal mlade teritorial-
ce dolg in naporen peturni pohod. 
Previdno so se pomikali naprej in 
uvedli vse potrebne ukrepe za zava-
rovanje, saj so nekako izvedeli, da 
jih nekje med potjo čaka sovražni-
kova zaseda. Ustavili so se tudi pri 
enem izmed partizanskih obeležij, 
kjer so izvedli krajšo komemoracijo 
in položili venec v spomin na žrtve 
vojne. 

Ustanovili so tudi aktiv Zveze ko-
munistov, ki je vsestransko podprl 
enotnost akcije. 

To kar so mladinci sprva predvi-
devali, se je resnično zgodilo. Ko so 
se med pohodom ustavili pri eni iz-
med kmetij, kjer so jih pogostili s 
toplim čajem, je nenadoma sovraž-
nik udaril. Mladi so hitro organizi-
rali odpor in po dvajsetminutnem 
boju so uspešno odbili dvostransko 
zasedo in streli navideznega sovraž-
nika ter ohraniti glavnino kolone. 
Zadovoljni, ker so uspešno prestali 
to izredno pomembno vojaško pre-
izkušnjo, so nadaljevali pot. Oglasila 
se je harmonika in daleč naokoli je 
zadonela zmagoslavna partizanska 
pesem. 

V taboru, kamor so prispeli kma-
lu nato, jih je že čakal topel obrok 
hrane, ki je mladim teritorialcem iz-
redno teknil. Ko so potešili lakoto, 
so začeli postavljati šotore. Pred 
tem so seveda skrbno zastražili ta-
bor, nad vhodom v tabor pa so iz-
obesili geslo „Tito — naš vzor". Vse 
njihovo delo je bilo strogo vojaško 
organizirano. Med mladimi so bili 
vzpostavljeni pravi tovariški odnosi, 
tudi odnos med komandnim ka-
drom in mladimi teritorialci je bil na 
izredni višini. 

Izdali so tudi poseben bilten in 
ustanovili kulturniško skupino. Se-
stavljali so jo člani Šaleškega štu-
dentskega kluba, ki so v prostem ča-
su ob tabornem ognju izvedli kultur-
ni program. In vedro razpoloženje 
pohodnikom jc prekinil šele vztrajen 
dež. 

Naslednji danjih je čakalo bojno 
streljanje, ki so ga kljub izredno sla-
bemu vremenu, uspešno opravili. 
Poprečna ocena streljanja je prav 

Med streljanjem so se še zlasti izka-
zala dekleta, kijih je bilo na pohodu 
več kot tretjino. Tako je akcija zno-
va pokazala, da so dekleta enako-
pravni pripadniki enot teritorialne 
obrambe. 

Po končanem streljanju in odlo-
čitvi vodstva, da akcijo skrajšajo za-
radi močnega dežja za dan, so opra-
vili še dveurni pohod in se z avto-
busi vrnili v dolino. 

Ob koncu smo zaprosili predstav-
nika občinskega štaba teritorialne 
obrambe občine Velenje Jožeta Me-
lanška za oceno vaje, ki je potekala 
pod naslovom „Kal 1329 . 

„Po zahtevnosti, udeležbi, redu in 
disciplini sodi ta vaja v eno izmed 
najboljših akcij zadnjih let. Mladi so 
kljub izredno slabim vremenskim 
razmeram pokazali in dokazali, da 
razumejo koncepcijo splošnega ljud-

skega odpora, da imajo smisel! 
red, disciplino in organiziranost, i 
da ni težko izvajati nalog, če 
enotni in vrsti, K temu je prav got 
vo mnogo pripomogla organizii 
nost ZK, tesno sodelovanje mf 
mladimi in komandirji enot teritoi 
alne obrambe, ki so bili njihovi mei 
torji. 

Menim, da je bila odločitev glei 
predčasne zaključitve vaje, umestil 
saj nismo opravili samo orientacij^ 
pohod. Vse druge naloge, ki so 1 
zastavljene s programom, smo izp 
nilL Novosprejete mladince in 
dinke bomo razporedili v naše en 
te. Želimo, da ostanejo delavt 
vestni in disciplinirani in da doslej 
no izpolnjujejo geslo, ki je bilo[ 
stavljeno ob vhodu v tabor: „TIT 
- NAŠ VZOR". 

S A 

Po nekajurni hoji se je počitek seveda zelo prilegel 



Kdaj toplovod v družbena stanovanja? 
Kako poteka akcija toplifikacije v KS Velenje—Center — Desni breg — Zakaj krajani odklanjajo prostovoljno delo — 

Otroci uničujejo družbeno lastnino. 

Vse družbene zgradbe v krajevni 
skupnosti Center - desni breg, ki ni-
so priključene na toplovodno omre-
žje, so brez notranje toplotne inšta-
lacije. To napeljavo pa morajo finan-
cirati lastnik zgradbe, n.pr. REK, 
TGO, RŠC itd. Tudi omrežje od 
toplotne podpostaje do stanovanj-
ske zgradbe in plačilo prispevka za 
priključek je breme lastnika stano-
vanjskega objekta. Da so za to po-
trebna zelo velika sredstva, ni treba 
posebej razlagati. 

Če ni notranje inštalacije, pa hiša 
ne mora biti ogrevana. Na primer: 
vse tri stolpnice ob Šlandrovi cesti 
bi že minulo zimo 1 ali ko priključili 
na toplovod. Letos imata oba peter-

ička ta sredstva že zagotovljena in 

bodo načrti vsak čas pripravljeni. V 
prvem bo toplotna podpostaja, ki jo 
bo v celoti finansiralo in izdalalo 
podjetje Toplovod Velenje. Čp si 
bosta notranjo napeljavo oskrbela 
tudi oba petorčka in četvorčka, bo-
do s 1. novembrom letos ogrevane 
vse stavbe med Aškerčevo in Kersni-
kovo cesto, izvzemši provizorijev. 

Iz sredstev samoprispevka bi 
opremili še eno podpostajo ob Kaju-
hovi cesti (če bodo stanovalci odsto-
pili del kletnih prostorov) in pove-
čali podpostajo v starem samskem 
domu ob Kersnikovi cesti. Tako bi 
bila lahko ogrevana vsa stanovanja 
severno od Kidričeve ceste. Brez ve-
like zavzetosti in prostovoljnega de-
la pa je vse to nemogoče. Krajani iz 

območja toplotne podpostaje bi se 
morali osebno zavzeti in dogovoriti 
kako bodo delali, da bodo čimprej 
imeli toplovod v svojih stanovanjih.. 

Ker mnogo krajanov odklanja 
prostovoljno delo rekoč „saj plaču-
jemo samoprispevek", pa naslednji 
podatek: ob razpisu krajevnega sa-
moprispevka je bilo sklenjeno, da 
gre 70 % tako zbranih sredstev za iz-
gradnjo osnovnih šol in otroških 
vrtcev, ostalih 30 %, kar predstavlja 
v naši krajevni skupnosti povprečno 
mesečno 82.000.-din, letno torej 
komaj okrog 1 milijon dinarjev, pa 
je za toplovod, cestno razsvetljavo, 
otroška igrišča itd. Oprema in insta-
lacije ene toplotne podpostaje pa je 
trenutna cena od 700.000 do 
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Velenjski planinci so se poklonili spominu žrtev v dolini Gračnice in položili venec k 

spomeniku Ilije Badovinca 

Planinsko, društvo Velenje je 
inedavno tega organiziralo peti 
lletošnji izlet — tokrat na parti-
izanski Bohor nad Senovim. 
lUdeleženci izleta, ki ga je 
iskrbno pripravila in vodila Ani-
cca Podlesnik, so se najprej usta-
wili v dolini Gračnice pred gro-
Ibom Ilije Badovinca, poslušalci 
•avtentično pripoved domačina 

o „živem zidu" otrok in položi-
li venec ob spomenik,- Nadalj rrj a 
pot jih je vodila do razvalin kur-
tuzije Jurklošter, kjer je poko-
pana Veronika Deseniška in na-
prej v Planino, zanimiv in lepo 
urejen kraj pod Bohoijem, od 
koder je do planinske koče le 
1,5 ure zmerne hoje. Na vrhu se 

je zaradi jasnega neba vsem od-
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Pred spomenikom lige Badovinca 

Obisk na gimnaziji 
Srečanje članov Šaleškega študentskega kluba in dijakov 
naše gimnazije — Pogovor o oblikah študija na posamez-
nih fakultetah, možnostih bivanja v študentskih domovih 

in o težavah na začetku študijske poti 

Kot vsa leta doslej smo člani Šale-
škega študentskega kluba tudi letos 
(obiskali maturante velenjske gimna-
azije. Preteklo soboto smo namreč 
j pripravili srečanje z bodočimi „bru-
<ci', da bi jim dali nekaj napotkov za 
S študij. 

Tako smo se v prvem delu sreča-
rnja pogovarjali o oblikah študga na 
I posameznih fakultetah, možnostih 
1 bivanja v študentskih domovih in te-
ižavah, s katerimi se študent sreča, 
l ko začne svojo študijsko pot. Matu-
nantom smo spregovorili tudi o delo-
\vanju študentskega kluba, tako da bi 
s se lahko takoj na začetku študijske-
j ga leta vključili v njegovo delo. 

-

Po tem nekoliko bolj resnem delu 
srečanja smo se preselili v telovadni-
co, kjer so se fantje pomerili v ma-
lem nogometu. Goli so kar deževali, 
sicer pa sploh ni pomembno, kdo je 
zmagal. Zal smo zaman čakali na 
profesorje. Izgledalo je, da jim je to-
krat pač zmanjkalo „športnega du-
ha", čeprav so se izgovarjali na urad-
ne zadržke. 

Zapišemo lahko, da je srečanje z 
maturanti bolj ali manj uspelo, 
hkrati pa upamo, da jeseni ne bodo 
le uspešno začeli svoj študij, marveč 
tudi aktivno delovali v vrstah Šale-
škega študentskega kluba. 

M. V. 
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V Šoštanju že nekaj časa deluje poslovna enota trgovskega 
podjetja z odpadnim materialom Surovina Maribor. Prav go-
tovo pridobitev za ta kraj, ki pa se je razbohotila tik ob cesti. 
Primerna ograja, ki bi zakrila ta videz kaosa stare pločevine 
je nujno potrebna, posebno še, če upoštevamo, da je krajev-
na skupnost njeno postavitev že trikrat zahtevala, a odziva ni 
bilo. Nekaterim je očitno vseeno, kako kvarijo podobo neke-
ga kraja. 

pri izredno bogat razgled na 
Gorjance, široko dolino Save od 
Krškega proti Zagrebu, Zagre-
bačko goro, Pohorje, Uršljo go-
ro, Peco, Raduho, Ojstrico — 
torej tudi na vrhove, ki so do 
Bohoija oddaljeni nad 50 km 
zračne linije. 

Pol ure hoje od koče na Bo-
horju je skrita v gozdu v letu 
1944 delovala partizanska bol-
nišnica 14. divizije, k i j e bila v 
letu 1967 ponovno rekonstru-
irana in odprta za ogled turi-
stov. Ker planinci želijo na izle-
tih videti in slišati čimveč nove-
ga, so se na povratku namenili 
še v Šentjur. Tam so se poklo-
nili spominu španskega borca, 
partizanskega komandanta, po-
litika in diplomata Dušana 

• Kvedra-Tomaža ter si ogledali 
doprsne kipe Benjamina, Gusta-
va in Josipa Ipavca in spominski 
plošči na rojstnih hišah sklada-
teljev in zdravnikov Ipavcev. 

Izleta se je udeležilo 54 pla-
nincev obeh spolov v starosti od 
5 do 65 let, za vedro razpolože-
nje pa je poleg vodje izleta, ve-
sele družbe in lepega vremena 
poskrbel še voznik avtobusa, za-
poslen v REK Velenje, TOZD 
\vtopark. m. ŽOLNIR 

Foto:M. Hrustelj 

800.000 dinarjev. Da je teh sredstev 
vse_premalo, je vsekakor jasno. 

Ce bi samo iz našega samopri-
spevka gradili toplotne podpostaje 
in razvodno omrežje, bomo še zelo, 
zelo dolgo čakali, predno bodo 
ogreta vsa stanovanja v naši krajevni 
skupnosti. Kaj pa se da napraviti z 
majhnimi sredstvi in s prostovoljnim 
delom, pa smo že lani dokazali, če-
prav so nekateri stanovalci celo na-
gajali in zavirali udeležbo pri prosto-
voljnem delu. Tem ljudem pa še tole 
sporočilo: četudi smo že vgradili 
odcepne ventile za priključke, bo 
morala vsaka zgradba prispevati 
krajevni skupnosti določeno vsoto 
za toplovodno omrežje, kar bi seve-
da odpadlo, če bi se stanovalci pri-
družili graditeljem, ko so delali na-
peljavo mimo omenjenih stolpnic do 
podpostaje in od podpostaje do pri-
ključka na vir energije.. 

In še to! Starši naj preprečijo svo-
jim otrokom, da ne bi uničevali 
družbene lastnine, saj so že popol-
noma razbili okno na toplotni pod-
postaji in mečejo kamenje v podpo-
stajo, kjer uničujejo drago opremo, 
kar je nezaslišano. 

ANGELA VUTKOVIČ 

Ribiško 
tekmovanje 

Komisija za šport in rekreacijo v 
tovarni gospodinjske opreme Gore-
nje v Velenju je 15. maja 1977 prire-
dila prvenstvo Gorenja v lovu rib s 
plovcem. Več kot 40 tekmovalcev 
se je zbralo ob mrtvici reke Pake pri 
Velenju. Med njimi je bilo seveda ve-
liko članov ribiške družine Paka Šo-
štanj, ki so na tekmovanju prikazali 
tudi največ spretnosti v lovu. Tek-
movali so po pravilih RTK. 

V dveh urah so skupno ujeli blizu 
dva tisoč ribic, ki so jih nato prese-
lili v Pako. Vsa akcija je imela tudi 
solidarnostni pomen, kot jo je oce-
nil zmagovalec Ivan Bizjak, član ri-
biške družine Paka Šoštanj. V Ša-
leški dolini je več manjših jezer in 
ribnikov, v katere ribiški družini iz 
Velenja in Šoštanja vlagata zarod. 
Takšna akcija pa je dobrodošla tudi 
za reko Pako, v katero nekaj časa 
mladic niso vlagali zaradi izlitega 
etilakrilata iz nizozemske cisterne, 
pa tudi zaradi izlitja strupenih od-
plak iz čistilne naprave v Gorenju. 

Rezultati: Ekipno - Chrommetal 
511 ulovljenih ribic, 2. Vzdrževanje 
238, 3. Vzdrževanje II. 152, 4. 
DSSS 80 itd. 

Posamezno: 1. Ivan Bizjak 287 
ribic, 2. Janez Mihič 195, 3. Zvonko 
Vincek 171, 4. Ivo Ribič 133, 5. 
Vinko Švigelj 81. itd. 

H. J. 
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Trgovska in proizvodna organizacija združenega dela 

Velenje 

RAZPISUJE 
za šolsko leto 1977/78 naslednje štipendije: 

I. DELOVNA SKUPNOST SKUPNIH SLUŽB 
3. štipendije za ekonomsko srednjo šolo 

II. TOZD MALOPRODAJA 
1. štipendijo za višjo ekonomsko-komercialno šolo 
3. štipendije za komercialno srednjo šolo 

UČENCI V GOSPODARSTVU 
5 učnih mest prodajalcev - tehnične industrijske stroke 

učnih mest prodajalcev — živilske stroke 
učnih mest prodajalcev - industrijske mešane stroke 
učna mesta mesarjev — prodajalcev 
učni mesti natakarjev 

III. TOZD VELEPRODAJA 
1 štipendijo za strojno fakulteto 
1 štipendijo za fakulteto za naravoslovje in tehnologijo — 

smer kemija 
2 štipendiji za tehnično srednjo šolo — smer gradbeni-

štvo 

IV. TOZD KMETIJSTVO 
2 štipendiji za srednjo kmetijsko šolo 

več štipendij za kmetijsko šolo Šentjur (poklicna) 

Kandidati za štipendije naj oddajo prošnje na obr. 1,65 
do 30. 6. 1977 - k prošnji priložite spričevalo zadnje 
šole. 
Kandidati za učence v gospodarstvu pa pošljejo prošnjo s 
spričevalom do 15.6. 1977. 
Prijave sprejema kadrovska služba ,,ERA" Velenje — 
Jenkova 6. 

I * 

\ 

\ 

i 

GORENJE TGO VELENJE 
RAZPISNA KOMISIJA TOZD EMBALAŽNICA 

razpisuje 
prosto delovno mesto 

VODJA TOZD EMBALAŽNICA 

Na razpisano delovno mesto je lahko imenovan, kdor iz-
polnjuje naslednje pogoje: 

— je državljan SFRJ in izpolnjuje splošne pogoje, določe-
ne z zakoni, samoupravnimi sporazumi in družbenimi 
dogovori; 

— da ima srednjo ali višjo izobrazbo; 
— da ima 5 let prakse, od tega 3 leta na vodstvenih delov-

nih mestih v TOZD ali delovni organizaciji; 
— je moralno in politično neoporečen; 
— da r^egovo dosedanje delo jamči, da bodo doseženi 

sprejeti cilji TOZD in cilji delovne organizacije ob na-
čelu solidarnosti in vzajemnosti delovne organizacije. 

Prijave z dokazili o strokovnosti, delovnih izkušenj in po-
trdilom o nekaznovanju pošljite na naslov GORENJE 
TGO Velenje — kadrovska operativa. 

Rok za vložitev prijav je 15 dni od dneva objave razpisa. 

I 
S * 
s 
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i Odbor za medsebojna delovna razmerja 

= Vzgojnoizobraževalni zavod Velenje 
| TOZD OSNOVNA ŠOLA BIBA R{5CK ŠOŠTANJ 

| objavlja § 
| eno prosto delovno mesto 

| HIŠNIKA za poln, nedoločen delovni čas. 
| Pogoji za sprejem so: kvalificiran mizar ali ključavničar z 1 
| nekaj let prakse. Osebni dohodek po samoupravnem spora- i 
| zumu TOZD. 
| Na razpolago je družinsko stanovanje. Nastop službe je mo- 1 
| žen s 1.6. 1977. 
= Kandidati naj vložijo prošnje z dokazili o izobrazbi v roku i 
j§ 10 dni od dneva objave. 
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SPREJMEMO VEČ TRGOVSKIH POMOČNIKOV 
ZELEZNINARJEV IN SKLADIŠČNE DELAVCE 

ERA VELENJE 
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| VII. OBČINSKO TEKMOVANJE EKIP PRVE POMOČI 

Organizatorja: 
Skupščina občine Velenje — oddelek za ljudsko obrambo, 
Občinski odbor Rdečega križa Velenje. 

Udeleženci: 
— ekipe za prvo pomoč članov Rdečega križa, 
— ekipe za prvo pomoč civilne zaščite iz krajevnih skupno-

sti, 
— ekipe za prvo pomoč civilne zaščite iz delovnih in drugih 

organizacij, 
— ekipe za prvo pomoč iz občinskih enot civilne zaščite. 

VII. občinsko tekmovanje ekip prve pomoči bo: v nedeljo 
22. MAJA 1977. ob 8. uri pred Rdečo dvorano v Velenju. 
Najboljša ekipa (1. ekipa) iz občinskega tekmovanja sodeluje 
na republiškem tekmovanju. 
Tekmovanje je razpisano v okviru programa usposabljanja in 
akcij na področju civilne zaščite v skladu z zakonom o ljud-
ski obrambi. 
VII. tekmovanje bo imelo obeležje proslave ob pomembnih 
obletnicah, ki jih letos praznujemo, to je 40. letnice prihoda 
tovariša Tita na čelo ZKJ, 85. obletnica njegovega rojstva in 
40-letnice ustanovnega kongresa ZKS. 
Tekmovanje bo prikaz usposobljenosti civilne zaščite v obči-
ni Velenje za prvo pomoč ranjencem in obenem manifestaci-
ja sodelovanja civilne zaščite ter Rdečega križa. 

ODDELEK ZA LJUDSKO OBRAMBO 
SO VELENJE 
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Iz dejavnosti kinološkega 
kluba Velenje 

V treh letih svojega obstoja se je 
velenjski kinološki klub (Klub za 
vzrejo športnih in službenih psov) že 
prav dobro razvil. Danes ima dobrih 
devetdeset članov in dejavnost klu-
ba se mirno odvija. 

Ne gre torej za neko intenzivno 
aktivnost, marveč za kinološko de-
lo, ki stremi za tem, da bi bilo čim 
bog načrtno. 

Mnogi še aktivnosti našega kino-
loškega kluba ne poznajo, zato je 
prav, da se enkrat seznanimo z vse-
bino tega dela. 

Načrtna vzreja 
čistopasemskih psov 

Vsak je takcj uganil, da gre za po-
dročje dela, na katerem je glavni cilj 
izboljšanje strukture psov. 

Izhodišče kluba je tu prav jasno. 
Ne želi razpravljati o tem, ali sodi 
pes v mesto oziroma domove velenj-
skega občana, marveč sprejema dej-
stvo, da so določeno število psov 
ljudje imeli, da jih imajo in da jih 
bodo imeli po vsej verjetnosti še dol-
go. 

Ce pa je temu tako, potem pa si 
zastavimo nalogo, da bodo živali, ki 
jih ljudje imajo, oziroma, kij ih bo-
do imeli, čimbolj plemenite. Da bo-
do čimbolj ustrezale namenu in po-
trebi. Da bodo lastnikom delale čim 
manj preglavic.' 

Pa smo tam! Ena od največjih ga-
rancij za kvaliteto psov in za namen-
sko ustreznost je čistopasemsko po-
reklo. Vedeti namreč moramo, da se 
psi različnih pasem med seboj razli-
kujejo, tako po telesnih značilnostih 
(velikost, fizična moč, vzdržljivost, 
hitrost, j akost ugriza, dolžina dlake 
in končno tudi zunanji videz itd.), 
kot tudi po psihičnih značilnostih 
(živahnost - umirjenost, manjša -
večja vodijivost, manjša - večja 
ostrina, manj ši - večji interes za so-
delovanje s človekom itd.) Za posa-
mezne pasme so torej nekatere teles-
ne in psihične lastnosti karakteristi-
čne. In če torej vemo kaj rabimo, 
bo kinolog znal povedati, v kateri 
pasmi to dobimo. 

Zatorej pa je potrebna vzreja či-
stopasemskih psov. Če ne bi imeli 
čistih pasem, bi tudi glede potreb-
nih lastnosti imeli ..enolončnico". 
Naš že kar slavni extas (znameniti 
iskalec mamil), ki po pasmi pripada 
labradorskim retriverjem (psi z iz-
redno dobrim nosom), bi, če ne bi 
bil čistokrven labradorec ampak me-
šan z ruskim hrtom, verjetno nekaj 
manj uspešno iskal mamila, a bi s 
prilično gotovostjo ujel volka. Seve-
da pa pri njem te lastnosti ne rabi-
mo. Kar naj bo nekoliko bolj poča-
sen, pa zato toliko bolj natančen in 
uspešen iskalec mamil! 

Čistopasemska vzreja psov tedaj 
ni kakšna modna muha, ampak (že 
stoletja staro) načrtno delo v smeri 
specializacije posameznih pasem po 
potrebnih lastnostih. Službeni pes -
nemški ovčar in naš neustrašni „gra-
ničarski pes" - šarplaninski ovčar 
sta dokaz, kaj lahko s takim načrt-
nim delom dosežemo. 

Šolanje športnih 
in službenih psov 

To je drugo veliko področje dela 
kinološkega kluba, ki privablja mno-
ge člane. 

O šolanju vsak kaj ve, zato ga ne 
bomo na dolgo opisovali. Morda bi 
le še enkrat poudarili to, kar je splo-
šno znano, da je dober, šolan pes 
več vreden kot pištola. Služben pes 
pod vodstvom iskušenega vodnika -
organa milice - lahko ogromno na-
redi. Saj vemo, da ima pes čutila 
(voh in sluh) neprimerno bolj razvi-
ta kot človek in prav zato lahko iz-

redno pomaga. Pri tem pa je šolan 
pes discipliniran, vodljiv, zna vodni-
ka braniti, zna na vodnikovo povelje 
napasti, zna na vodnikovo povelje 
s l ed i t i . . . To so tudi glavne veščine, 
kijih v našem klubu vodniki vceplja-
jo svojim psom: poslušnost, obram-
ba, napad, sledenje. 

Rekreacija 
To je stranski produkt prejš-

nje aktivnosti - to je vadbe na pro-
stem, na vsakem terenu in tako re-
koč ob vsakem vremenu. Vsi vodni-
ki se po prvih treningih čudijo, kako 
zelo jih je delo s svojim psom utru-
dilo. In se čudjo , icje vzame moč 
vodnik tekmovalec, če vodi svojega 
psa_skozi naporno tekmovanje. 
— V zahodnih državah nekatere bo-
lezni (resno) zdravijo na ta način, da 
predpišejo, da bolnik hodi na spre-
hode s psom itd. To so zdravniki -
najbrž nekaj pač vedo o možnosti 
ugodnega učinka. 

Pri tem ne pozabimo še na eno, 
nič manj važno dejstvo! Šolan pes je 
v vojnih razmerah lahko izreden po-
močnik. Nobeno orožje ali naprava 
ga ne more zamenjati. Tako je jasno, 
da je šolanje psov koristna aktivnost 
tudi v smislu krepitve obrambne 
sposobnosti naše domovine. 

Iz vsega tega lahko povzamemo, 
da je torej šolarje športnih in služ-
benih psov resnično ena od primar-
nih dejavnosti, ki daje vrsto pozitiv-
nih učinkov in mora biti zato v sre-
dišču pozornosti našega kinološkega 
kluba. 

Vzporedne aktivnosti 
Do sedaj smo opredelili dejavnost 

kluba na čistopasemsko vzrejo psov, 
šolanje psov in rekreacijo članov 
kluba, to je lastnikov psov. To so tri 
glavna področja dela - vsa so široka 
in zahtevna - na vseh področjih 
mora klub načrtno delati. Ob teh pa 
še pride do nujnih manjših področij 
aktivnosti. 

Ena od takih je izobraževanje 
sodniškega kadra, pa izobraževanje 
članov - vzrediteljev, pa kinološka 
izobrazba vseh članov, predvsem 
izobraževanje na področju poznava-
nja psa, pasem, prednosti pasem, 
lastnosti psa itd. 

Druga taka stranska dejavnost, 
naslonjena na vse prejšnje, so prire-
ditve. Če smo si zapomnili prejšnjo 
dvodelno razdelitev (čistopasemska 
vzreja - šolanje), bomo takoj vedeli, 
da se tudi prireditve dele na dve več-
ji skupini: skupina prireditev s po-
dročja vzreje vključuje ocenjevanje, 
razstave in vzrejne preglede, skupina 
prireditev s področja šolanja pa 
vključuje predvsem organizacijo iz-
pitov in tekmovanja različnih ran-
gov in obsega. 

Organizacija vseh teh dejavnosti 
je domena ustreznih komisij v klu-
bu, celotno delo kluba pa organizira 
izvršilni odbor. 

V letošnjem letu se redno odvija 
šolanje psov na klubskem vežbališču 
na velenjskem gradu in si p lahko 
vsakdo tudi ogleda, (Pozor! Potreb-
na je disciplina!) vsak torek in vsak 
petek od štirih do šestih popoldne. 
Kdor si tako stvar ogleda, takcj ne-
kaj več ve o kinologiji. 

Morda seje to zgodilo tudi zdajle, 
(da nekaj več veste o kinologiji), ko 
ste prebrali te vrstice o dejavnosti 
kinološkega kluba Velenje. Če se 
vam to ne zdi odveč, potem prebe-
rite kak naš sestavek še kdaj drugič 

Ča pa vas dej avnost kinološkega 
kluba Velenje tako zelo zanima, da 
bi želeli sodelovati, potem naj vam 
povemo, da so vrata lduba odprta za 
vsakega, ki ga ta dejavnost zanima in 
boste vedno dobrodošli. 

Zadnjo nedeljo, 15. maja, je pripravil Klub za vzrgo športnih in 
službenih psov Velenje na vežbališču na velenjskem gradu ocenje-
vanje psov 

v šport 
telesna 
kultura 

rekreacija 

Atleti tekmovali v Celju 
V Celju je bilo kvalifikacijsko 

tekmovanje za atletski pokal 
Slovenije. Nastopilo je 260 tek-
movalcev in 8 klubov. Atletski 
klub Velenje je sodeloval s 40 
tekmovalci, ki so opravili kar 
70 nastopov in dosegli 3 prvo 
mesto, več uvrstitev med 5 naj-
bolj ših in vrsto dobrih rezulta-
tov - klubskih rekordov. 

Nekaj boljših uvrstitev in re-
zultatov Velenjčanov — ženske: 
110 ovire - 7. Klavdija Jug 
18,4, 100 m - 10. Vera Felici-

jan 13,5, 800 m - 1. Andreja 
Sverc 2:10,9, 1500 m - 1. 
Andreja Šverc 4:44,2, Kroglo — 
5. Mojca Šturm 10,21, Kopje -
4. Silva Valoh 29,74, Štafeta 
4 x 100 m - 5. Velenje 52,9. 
moški: 100 m - 8. Darko Meh 
11,8, 400 m - 7. Obrad Lazič 
51,6, 800 m - 3. Obrad Lazič 
1:57.3, 1500 m - 2. Dragan 
Anic 3:58,3, 4. Stanko Miklav-
žina 4:01,6, 5. Spasoje Tešano-
vič 4:01,7, 3000 m ovire - 1. 
Dragan Anič 9:07,3, 5. Ivan 
Lampret 9:43,6, 5000 m - 2. 
Stanko Miklavžina 14:51,4, 5. 
Josip Šaum 15:14,8, 6. Milan 
Balek 15:15,0, 10000 m 1. Jo-
sip Šaum 30:27,0, 4. Milan Bo-
lek 33:05,6, 5. Jakob Grošelj 
34,43,8, daljavo - 9. Zdravko 
Jamnikar 615, troskok - 6. 
Zdravko Jamnikar 12,87, hoja 
10 km - 6. Bogdan Urh 
58:33,8. 

Pioniiji tekmovali 
Na stadionu ob jezeru je izve-

del atletski klub Velenje občin-
sko prvenstvo v atletiki za 
pionirje in pionirke šolskih 
športnih društev osnovnih šol. 
Sodelovalo je 80 najboljših tek-
movalcev iz petih osnovnih šol 
(niso sodelovali tekmovalci os. 
šole K. Destovnik - Kajuh iz 
Šoštanja). Ekipni zmagovalci so 
postali atleti SŠD osnovne šole 
Miha Pinter Toledo iz Velenja 
pri pionirjih in pionirkah. 

Rezultati: 
PIONIRJI: 

60 m: 1. Hinko Petek (MPT) 
8.0, 2. Sandi Konečnik (AA) 
8.1, 3. Iztok Šimek (GŠ) 8,1. . 

600 m: 1. Bogdan Makovšek 
(MPT) 1:37,2, 2. Igor Gloma-
čak (BR) 1:41,9, 3. Jože Luzar 
(MPT) 1:42,5. 

4 x 100 m: 1. M, Pinter Tole-
do (Vel.) 52,0, 2. Anton Aškerc 
(Vel) 53,8, 3. Gustav Šilih 
(Vel.) 54,6. 

daljava: 1. Renata Knez (GŠ) 
517, 2. Ludvik Glavnik (MPT) 
507, 3. Janko Drofenik (BL) 
469. 

kroglo: 1. Bogdan Višnar 
(MPT) 11,68, 2. SamoKorelc 
(AA) 11,35. 3. Rado Koštomaj 
(AA) 11,16. 

višino: 1. Jože Hriberšek 
(BR) 167, 2. Milan Belci (GŠ) 
167, 3. Branko Pungartnik 
(MPT) 164. 
PIONIRKE 

60 m: 1. Anita Bizjak (GŠ) 
9,4, 

400 m: 1. Angela Cigler (BR) 
66,6, 

4 x 100 m: 1. Gustav Šilih 
(Vel) 56,1, 2. M. Pinter Toledo 
(Vel.) 56,6, 3. Biba Ročk (Šo-
štanj) 58,9. 

daljavo: 1. Vera Felicijan 
(GŠ) 453, 

kroglo: 1. Marija Britovšek 
(MPT) 9,74, 

višino: 1. Nadija Karlič (GŠ) 
141, 
Ekipno 
PIONIRJI: 

1. Miha Pinter Toledo (Vel.) 
469, 2. Gustav Šilih (Vel.) 360, 

3. Anton Aškerc (Vel.) 320, 4. 
Bratov Letonija (Šmartno ob 
Paki) 218, 5. Biba Ročk (Šo-
štanj) 96. 
PIONIRKE: 

1. Miha Pinter Toledo (Vel.) 
538, 2. Gustav Šilih (Vel.) 392, 
3. Anton Aškerc (Vel.) 385, 4. 
Biba Ročk (Šoštanj) 364, 5. 
Bratov Letonija (Šmartno) 53. 

• JUDO 
Kolajne za Velenjčanke 
Na republiškem prvenstvu v 

judu za ženske so imele največ 
uspeha Mariborčanke. Med 35 
tekmovalkami iz vseh sloven-
skih klubov so se izkazale tudi 
tri Velenjčanke, ki so osvojile 
bronaste kolajne — Žižekova, 
Voglaijeva in Imperlova. Ekip-
no so se Velenjčanke uvrstile na 
5. mesto. 

• NOGOMET 

Rudar (V): Olimpija 1:0 
(0:0) 

V prijateljskem srečanju s 
prvoligaškim moštvom ljubljan-
ske Olimpije je zmagal Rudar z 
1:0. 

Več kot 1.200 Subiteljev no-
gometa ni bilo zadovoljnih s 
prikazano igro Ljubljančanov, 
saj so pričakovali boljši nogo-
met. Gol za Velenjčane je dose-
gel R. Hudarin. 

Rudar - Lazič, Djurič D. 
Frangeš, Softič, J. Hudarin, Ča-
mernik, Stevanovič, Hohujec, 

Topčič, Žolger, R. Frangeš 
(Rusmir) 

Olimpija — Matovič, Busič, 
Bracanovič, Komljenovič, Ko-
želj, Ameršek, Volč II., Doma-
denik, Grubor, Lalovič, Klam-
fer (Volč I.) Šebijan. , 

Ob tej priložnosti so se igral-
ci in vodstvo NK Rudaija poslo-
vili od dolgoletnega igralca Žol-
gerja, ki je prenehal z igranjem 
v klubu. 

Rudar (V): R a d n i č k i 0 : 3 
Velenjski nogometaši so pre-

tekli teden odigrali še eno tek-
mo in to z zveznim ligašem 
Radničkim iz Niša. Gostje so 
brez težav premagali domačine, 
ki so sicer imeli nekaj prilož-
nosti za častni zadetek. 

• ROKOMET 

Šoštanj : Jadran 2 2 : 2 2 
(12:14) 

V 19. kolu slovenske roko-
metne lige so šoštanj ski roko-
metaši igrali neodločeno 22:22 
z vodečo ekipo na lestvici, Ja-
dranom iz Kozine. V enako-
vredni igri so imeli večkrat 
prednost gostje. Borbeni doma-
čini pa so v zadnjih minutah 
večkrat rezultat izenačili. Pri-
ložnost za zmago so najprej za-
pravili domačini, ko niso izkori-
stili 7 metrovke, nato pa še go-
stje. 

Gole so dosegli - F. Jančič 
8, J. Jančič 6, Kompan 3,Mq-

hen in Stvarnik pa 2 in Jambro-
vič 1. , 

Vrstni red najbopih na lest-
vici: Jadran 32, Slovenj Gradec 
27, Polet, Minerva in Šoštanj 
23. 

Kamnik : Šmartno 16:17 
(6:11) 

V predzadnjem kolu sloven-
ske ženske rokometne lige so 
Šmarčanke s tesnim izidom pre-
magale rokometašice Kamnika 
17:16 (11:6). Gole so dosegle: 
Holobar in B. Jeraj 4, Urankar 
5, Gril 2, D. Jeraj in Šmerc 1. V 
zadrg em kolu se bosta v derbi" 
srečanja v Šmartnem ob Paki 
pomerili ekipi Krke, ki vodi na 
lestvici, in domačinke, ki za-
ostajajo za štiri točke. Tekma 
ne more več odločati o prvaku, 
bo pa prestižnega pomena. 

Predvor : Velenje 16:13 
(10:8) 

Rokometašice Velenja so v 
Predvoru izgubile z domačinka-
mi z rezultatom 16:13 (10:8) 
in tako niso mogle popraviti po-
ločaja na lestvici. 

V zadnjem kolu igrajo doma 
proti ekipi Slovena iz Ljubljane. 
V primeru zmage bodo Velenj-
čanke 7. na lestvici, sicer pa 
lahko zdrknejo na 8. mesto, če 
bodo Brežičanke premagale ro-
kometašice Kamnika. 

Gole so dosegle: Podpečan 7, 
Jan 3, Bovha, Špoljar in Pod-
bregar po enega. » r £ 

TAM-STADLER 

1. TOPLOVODNI KOTLI 
2. OLJNI IN PLINSKI GORILNIKI 
3. ELEKTRONSKA REGULACIJA 

VSE ZA OGREVANJE 
SUPER AVTOMATSKO 
OGREVANJE 
Z VAKUUMEMAJLIRANIMI 
BOJLERJI 

Mednarodni patent No.250127 

UNIVERZALNI KOTLI 
« od 25.000 kcal/h naprej 
9 možnost kurjenja z oljem, 

s premogom ali plinom 
• visoki izkoristki goriva 
• vgrajena avtomatika 

za samodejno delovanje 
• gorilniki 
• zagotovljeni nadomestni deli 

in servis 
• ugoden dinarski nakup 

KOTLI Z DVOJNIM KURIŠČEM 
• od 25,000 do 80.000 kcal/h 
• možnost kurjenja s premogom, 

odpadki, oljem ali plinom 
• visok izkoristek goriv 
• samodejno delovanje 

KOTLI ZA OLJE ALI PLIN 
• od 200.000 do 3,000.000 kcal/h 
• ugodne dimenzije 
• visoki izkoristki 
• za delovanje do 110° C 
• za nizkotlačno paro do 0,5 atm 
• kvalitetni gorilniki 
• dinarski nakup 

[ 
TAM MARIBOR 
OBRAT STUDENCI 
62000 Maribor 
Leningrajska 27 



vas 
obveščevalec 

i Petek, 20. maja: Bernardin . 
! Sobota, 21. maja: Volens 
1 Nedelj a, 22. maja: Renata 
1 Ponedeljek, 23. maja: Zeljko 
' Torek, 24. maja: Marija 
! Sreda, 25. maja: Dan mladosti 
< Četrtek, 26. maja: Filip 

1 Velenje: 
: 20. 5, 1977 od 7. Dr. Peter Ko-
I pitar 
; 21. 5. 1977 do 7. Dr. Peter Ko-
I pitar 
; 22. 5, 1,977 od 7. Dr. Drago 
] Kunej 
: 23. 5. 1,977 do 7. Dr. Drago 
1 Kunej 
: 23. 5. 19 77 od 7. Dr. Ivan Zu-
ipanc 
:24. 5. 1977 do 7. Dr. Ivan Zu-
fpanc 
£ Šoštanj: 
220. 5. do 23. 5. 1977 Dr. Bog-
c dan Menih 
c od 23. 5. do 30. 5. 1977 
I Dr. Valter Pirtovšek 

I Petkov kulturni večer 
V petek, 20. maja, ob 19. uri 

t bo v galeriji in knjižnici Kultur-
r nega centra Velenje „petkov ve-
č čer", na katerem bodo odprli 
r razstavo ŠOLSKO HRANILNI-
£ ŠTVO NA SLOVENSKEM, ki 
s sta j o pripravila Slovenski šolski 
r muzej v Lj ubljani in Kulturni 
c center Velenje. Priložnostni 
1 kulturni program je pripravila 
c osnovna šola Anton Aškerc iz 
> Velenja. 

Razstavo je omogočila 
I LJUBLJANSKA BANKA. 

Razstava bo odprta vsak de-
li lovni dan od 9. do 18. ure, v 
s soboto od 9. do 13. ure. Na raz-
f polago je katalog. Priporočamo 
c organizirane oglede te zelo zani-
r mive razstave, ki bo iz Velenja 
F potovala še v druge kraje Slove-
r nije. 

1 Tekmovanje pihalnih orkestrov 
V soboto, 21. maja, ob 18. 

i uri bo v domu kulture Velenje 
f 5. tekmovale pihalnih orke-
s strov Slovenije. Sodelovalo bo 
s sedem godb iz severnovzhodne 
S Slovenje. , 

V III. - kategoriji bodo so-
d delovali: godba na pihala Pre-
b bold, pihalni orkester Kidričevo 
ii in delavska godba Slovenj Gra-
d dec. 

V II. kategoriji bo nastopila 
g gasilska godba Maribor - me-
s sto. , 

V I. kategoriji bo nastopila 
d delavska godba ,,Zarja" Šoštanj. 

V »umetniški kategoriji" -
n najtežji - bosta nastopili 1. Pi-
li halni orkester ,.Svoboda" Tež-
ji fio in „Rudarska godba" Ve-
li lenje. Vstopnice so že v prodaji. 

I Premiera slovenskega barvnega 
f filma 

V ponedeljek, 23. maja, ob 
^ 20. uri bo v filmskem gledališču 
— dom kulture Velenje - pre-
r miera slovenskega barvnega 
f filma: VDOVSTVO KAROLI-
I NE ŽAŠLER - scenarij: Tone 
I Partljič, režija: Matjaž Klopčič. 
I Igrajo: Milena Zupančič, Boris 
C Cavazza, Polde Bibič, Anton 
I Petje, Miranda Zaharija, Milena 
J Muhič, Radko Polič in Boris 
I Kočevar. 

Po projekcij-filma se bodo 

občinstvu predstavili njegovi 
glavni ustvarjalci. Vstopnice so 
že v prodaji. 

POŠTEN MOŠKI IŠČE SO-
BO, dobro plača ali pomaga pri 
delu. Gre tudi na skupno stano-
vanje. Naslov v uredništvu! 

TV „GORENJE" AVTOMA-
TIC letnik 1973 in DVA 
KAVČA ugodno prodam. Na-
slov v uredništvu ali po telefonu 
852-363. 

SPALNICO POCENI PRO-
DAM. Ogled možen vsak dan 
od 12. — 14. ure. Ljubljanska 
cesta 8, Staro Velenje. 

NSU 1000 C, letnik 1971, 
prodam. Anton Hren, Rečica 
ob Savinji 36. 

GRADBENI LES, fasadni 
oder, fosne, deske, mivko poce-
ni dobite pri Foto Pajk Velenje. 

UGRABITELJ MICHAELE 
JAHNSON — francoska krimi-
nal ka. Režija Rene Clement. 
Igrajo: Marija Schneider, Sydne 
Rome 

26. 5, - četrtek ob 20. uri 
VDOVSTVO KAROLINE ŽA-
ŠLER - domači barvni film. 
Režija: Matjaž Klopčič. Igrajo: 
Milena Zupančič, Boris Cavazza 

REDNI KINO VELENJE 
20. 5. - ; petek ob 17.30, in 

19.30, NEDELJSKA ŽENSKA 
— francoska barvna kriminalka. 
Režija: Luigi Comencinni. Igra-
jo: Marcello Mestroiani, 
Jacqueline Bisset 

21. 5. — sobota ob 17.30, in 
19.30, SLA PO VAMPIRJU -
angleški barvni film. Režija. 
Jimmy Sangster. Igrajo: Ralph 
Bates, Barbara Jfford 

22. 5, —, nedelja ob 17.30, in 
19.30, SLA PO VAMPIRJU -
angleški barvni film 

23. 5.,—.ponedeljek ob 17.30, 
in 19.30, DOGODEK V AVTO 
CAMPU — francoski barvni 
film. Režij a. Yyes Boisset. Igra-
jo: Jean Carmet, Ginete Garcin 

24. 5. - torek ob 17.30, in 
19.30, VDOVSTVO KAROLI-
NE ŽAŠLER - domači film 
(mladini do 15 let prepovedan). 
Režija: Matjaž Klopčič. Igrajo: 
Milena Zupančič, Boris Cavazza 

25. 5. — sreda ob 17.30, in 
19.30 VDOVSTVO KAROLI-
NE ŽAŠLER - domači film 

26. 5. - Četrtek ob 17.30 in 
19.30, UGRABITELJ 
MICHAELE JAHNSON - fran-
coska kriminalka. Režija: Rene 
Clement. Igrajo: Marija Schnei-
der, Sydne Rome 

FILMSKO GLEDALIŠČE 
VELENJE 

23. 5. -r ponedeljek ob 20. 
uri PREMIERA DOMAČEGA 
FILMA VDOVSTVO KAROLI-
NE ZAŠLER. Režija: Matjaž 
Klopčič. Igrajo: Milena Zupan-
čič, Boris Cavazza 

KINO ŠOŠTANJ 
21. 5. - sobota ob 18. uri 

ČUVAJ' PLAŽE V ZIMSKEM , 
ČASU - jugoslov. sodobna dra-
ma. Režija: Goran Paskaljevič. 
Igrajo: Irfan Mensur, Gordana 
Kosanovič 

22. 5.,— nedelja ob 18. in,20. 
uri DOGODEK V AVTO 
CAMPU — francoski barvni 
film. Režija: Yves Boiset. Igra-
jo: Jean Carmet, Ginete Garcin 

23. 5.,-.ponedeljek ob 18. in, 
20. uri SLA PO VAMPIRJU -
angleški barvni film. Režija: 
Jimmi Sangster. Igrajo: Ralph 
Bates, Barbara Ifford 

25. 5. - sreda ob 20. uri 

Umrli: Ferdinand Vasle, kmet 
iz Metk, star 73 let; Alojz Ha-
ler, soc. pod. Dobriša vas 25, 
star 52 let; Stanislav Štimf, 
upokojenec iz Rogaške Slatine, 
star 48 let; Marija Čas, upoko-
jenka iz Gaberk, stara 64 let; 
Jože Potočnik, upokojenec iz 
Skornega, star 84 let; Baltazar 
Pocajt, upokojenec iz Šoštanja 
star 75 let; Marija Vidic, upoko-
jenka iz Ljubljane, stara 71 let, 
Adolf Hriberšek, upokojenec iz 
Hrastovca, star 65 let in Peter 
Mikek, upokojenec iz Nazar, 
star 83 let. 

ŠOŠTANJ: 
Poroke: Milan Jelen, rojen 
1956, rudar iz Silove in Bernar-
da Švarc, rojena 195&, laborant-
ka iz Raven; Alojz Kus/erbajn, 
rojen 1955, rudar iz Florjana in 
Štefka Golup, rojena 1958, di-
jakinja iz Skornega; Peter Ko-
bal, rojen 1953, elektrifcar iz 
Radelj in Nevenka Mravljak, ro-
jena 1957, delavka v kontroli iz 
Raven; Zlatko B a r i « , rojen 
1956, usnjarski tehnik iz Loko-
vice in Božena Menih, rojena 
1956, usnjarski tehnik iz Loko-
vice; Srečko Venišnik, rojen 
1954, orodjar iz Florjana in 
Majda Horvat^ rojena 1956, 
prodajalka iz Šoštanja; Marjan 
Mavsar, rojen 1952, električar 
iz Pesja in Vera Plamberger, ro-
jena 1955, fakturist iz Šoštanja; 
Janko Zupančič, zidar iz Bočne 
in Lilijana Jošt, tehnični risar iz 
Topolšice; Jože Jevšnik, kmet 
iz Gaberk, in Elica Strožič, de-
lavka iz Lokovice; 

radio veletije 
Oddajamo na ultrakratko-

valovnem območju na frekvenci 
88,9 MHz 

ČETRTEK: 15.30 Igramo in 
pojemo, 15.35 Iz našega spore-
da, 15.45 Poročila, obvestila, 
16.00 Osrednja četrtkova infor-
mativna oddaja (novice, komen-
tarji, magnetofonski zapisi), 
16.20 Domači napevi, 16.30 
Povedali ste nam (Pogovori o 
aktualni term), 16.40 Minute 
z . . . , 17.00 Šaleški mozaik (Iz 
delovnih kolektivov, krajevnih 
skupnosti in samoupravnih inte-
resnih skupnosti), 17.15 Glasba 
za vas, 17.30 Ekonomsko pro-
pagandni spored. 

NEDELJA: 10.00 Glasba za 
nedeljsko dopoldne, 10.05 Iz, 
našega sporeda, 10.15 Poročila, 
obvestila, 10.30 Osrednja ne-
deljska informativna oddaja 
(novice, komentarji, magneto-
fonski zapisi), 10.50 Minute 
z . . . , 11.00 Na valovni dolžini 
Radia Velenje, 11.10 Glasba za 
vas, 11.30 Ekonomsko propa-
gandni spored, 11.50 Šport, te-
lesna kultura, rekreacija, 12.00 

PODJETJE ZA DISTRIBUCIJO TOPLOTE p. o. 

»TOPLOVOD« VELENJE 

objavlja 
prosto delovno mesto 

SKLADIŠČNIKA 
Pogoji: 
odslužen vojaški rok, kvalifikacija trgovske oziroma ključav-
ničarske smeri. 
Možnost takojšnje zaposlitve. 
Poskusno delo traja tri mesece. 
Vloge pošljite na naslov: Podjetje za distribucijo toplote 
TOPLOVOD Velenje - komisiji za medsebojna razmerja v 
roku 8 dni po objavi razpisa. 

Poslušalci Radia Velenje česti-
tajo in pozdravljajo, 12.; 
ročila, obvestila. 

50 Po-

SPREGLEDAL RDEČO 
LUC 

Po Foitovi cesti v Velenju ie 
peljal 14. maja letos voznik 
osebnega avtomobila ZG 
225-718 Jurica Miletič. Ko je 
pripeljal v križišče Foitove s 
Celjsko in Partizansko cesto, je 
na semaforju gorela rdeča luč. 
Ko je zapeljal v križišče, je trčil 
v osebni avtomobil CE 857-30, 
ki ga je vozil Vladislav Cestnik, 
k i j e pripeljal po Celjski cesti in 
je imel na semaforju zeleno luč. 
Na vozilih je za okoli 9.000 din 
škode. 

SPREGLEDAL 
UTRIPAJOČO LUČ 

Iz Šoštanja proti Velenju je 
4. maja letos peljal voznik oseb-
nega avtomobila CE 807-45 
MILAN ŠOJAT. Ko je pripeljal 
do železniškega prehoda v TE 
4, ni upošteval rdeče utripajoče 
luči, temveč je zapeljal naprej v 
trenutku, ko je iz tovorne po-
staje Preloge pripeljal premik s 
petimi vagoni. Ko je Šojat videl, 
da prihaja vlak,je zavil desno in 
nameraval pred vagonom zape-
ljati čez prehod, vendar mu to 
ni uspelo. Zadel je v vagon. Pri 
nesreči s e j e voznik Šojat huje 
telesno poškodoval, poškodoval 
pa se je tudi njegov sopotnik 
Jusuf Halilovič. Škode pa je za 
okoli 20.000 dinarjev. 

ZAPELJAL S CESTE 
Iz Velenja proti Slovenj 

Gradcu je peljal 7. maja letos 
voznik kolesa s pomožnim mo 
torjem Viktor Sušin. V Paki je 
iz neznanega razloga zapeljal s 
ceste in po nekaj metrih vožnje 
po travniku zadel v drevo. Kole-
sar se je telesno poškodoval, po 
ugotovitvah pa ni bil pod vpli-
vom alkohola. 

GALIP 
industrija 
galanterije 
in plastike 
š o š t a n j 
KOMISIJA ZA MEDSEBOJNA RAZMERJA 

razpisuje 
za šolsko leto 1977/78 naslednje štipendije in učna mesta: 

- ekonomska fakulteta 
- upravno administrativna šola 
- kemijska srednja šola - 3. letnik 
• orodjar 
- ključavničar 
• strugar 

1 štipendija 
1 štipendija 
1 štipendija 
1 učno mesto 
1 učno mesto 
1 učno mesto 

Prosilci naj vložijo prošnje in zadnje šolsko spričevalo na 
komisijo za medsebojna razmerja v roku 15 dni od objave. 

GALIP ŠOŠTANJ 

TURISTIČNO DRUŠTVO 
VELENJE 
Razpisna komisija 

RAZPISUJE 
delovno mesto 

INFORMATOR II 
v turističnem biroju turističnega društva Velenje 

Pogoji za zasedbo delovnega mesta: 
— ekonomska srednja šola — turistična smer; 
— najmanj eno leto delovnih izkušenj na takšnih ali,podob-

nih delovnih mestih; 
— pasivno znanje angleškega jezika; 
— moralno politična neoporečenost; 
Dvomesečno poizkusno delo! 
Stanovanja ni! 

Kandidati naj pošljejo svoje ponudbe na naslov: 
TURISTIČNO DRUŠTVO VELENJE, Razpisna komisija. 
Celjska c. 4, p.p. 23, (Rdeča dvorana), 63320 VELENJE 
Razpis velja 15 dni od dneva objave. 

/ O ljubljanska banka 
se s posojili skuša 
približati potrebam občanov Današnjega življenja si ne moremo predstavljati brez 

varčevanja in posojil. 
Z razvojem industrije, z rastjo potreb in potrošnje, se 

razvija tudi kreditni sistem. Ljubljanska banka je na 
osnovi dolgoletnih izkušenj, še iz časov, ko je bila 
ponudba posojil majhna, krog ljudi, ki so najemali 
posojila pa omejen, razvila sistem odobravanja posojil 
občanom, do take stopnje, da danes lahko dobi posojilo 
vsakdo, ki ga lahko tudi odplačuje. 

Ni zadržkov za posojilo Po pravilnikih, ki določajo pogoje za odobravanje 
potrošniških posojil za industrijsko blago domače 
preoizvodnje, lahko dobi posojilo vsak občan, ki ga 
lahko tudi vrača. 

Največ občanov potrebuje posojilo tedaj, ko si ureja 
ali preureja dom. Ljubljanska banka odobrava potrošni-
ška posojila praktično za vse. Veliko ljudi, ki gradi ali 
obnavlja domove se je o tem že prepričalo. Vemo, d a j e 
čas denar in jasno nam je, da pri gradnji ne bomo prišli 
posebno daleč, če bomo zidali le s prihranki, ki si jit 
lahko vsak mesec odtrgamo od dohodkov. Počasna 
gradnja ali obnavljanje pa je v današnjem času najdražji 
način urejanja strehe nad glavo. Vsi, ki znajo tudi 
varčevati, segajo po posojilih pri bankah. Rekli smo že, 
da se pri Ljubljanski banki zavedamo, kako dragocen je 
čas, zato odobravamo posojila v najkrajšem možnem 
roku. 

Prvi pogoj 
za potrošniško posojilo 

Ljubljanska banka odobrava potrošniška posojila za 
industrijsko blago domače proizvodnje v največjem 
znesku 30.000 din in posojila za avtomobile domače 
proizvodnje do zneska 50.000 din. Za vsoto odobrenega 
posojila za industrijsko blago mora občan položiti deset 
odstotkov za avtomobil pa dvajset odstotkov depozita, 
ki ga veže v banki za čas, v katerem bo posojilo 
odplačal. Prvi pogoj za odobravanje potrošniškega 
posojila je, da ima občan zagotovljen vir rednih 
mesečnih dohodkov in da za druga posojila ne odplačuje 
mesečno več kot znaša tretjina njegovega mesečnega 
dohodka. To velja za delavce v združenem delu, za 
upokojence in invalide. Merilo in osnova za odobravanje 
posojila za občane, ki opravljajo svobodne poklice, je 
zaslužek, od katerega plačuje občan prispevek za 
pokojninsko ali invalidsko zavarovanje. 

Imetniki zasebne obrtne delavnice dobijo posojilo v 
višini, ki je odvisna od prispevka oziroma davka od 
osebnega dohodka. 

Kmetje pa dobijo potrošniško posojilo največ do 
višine treh četrtin osnove, od katere jim je bil odmerjen 
davek iz dohodka od kmetijske dejavnosti za preteklo 
leto. 

Informacije Za vse podrobnejše informacije o potrošniških in 
drugih posojilih se obrnite na vašo poslovno enoto 
Ljubljanske banke. 

7 
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Te dni, ko se v občini Slovenj 
, Gradec izteka petletno obdobje 
plačevanja prvega krajevnega sa-
moprispevka, je pravšnji čas za 
pregled uresničevanja sprejetih 
nalog ob uvedbi krajevnega sa-
moprispevka. 

V petih letih, v času prvega 
samoprispevka, so v Mislinjski 
dolini opravili javna dela v vred-
nosti nad 57 milijonov dinarjev, 
pri čemer je bilo s samoprispev-
kom zbrano več kot 36 milijo-
nov dinarjev. Največ denarja je 
bilo porabljeno za investicije v 
šolstvo, zdravstvo, otroško var-
stvo, kulturo, telesno kulturo in 
komunalno dejavnost. Poglavitni 
dosežki prvega samoprispevka pa 
so: nova osnovna šola Šmartno, 
3 vrtci, zdravstveni dom v Misli-
nji itd. Do jeseni bo zgrajen še 
vrtec v Pamečah ter telovadnica 
v Mislinji. Program referendum-
skih del bo torej v celoti uresni-
čen. 

Drugi 
samo-

prispevek 
Že ob sestavi srednjeročnega 

programa razvoja občine Slovenj 
Gradec pa je postalo jasno, da 
brez drugega samoprispevka ne 
bo mogoče zagotoviti razvoja, 
kakršnega si prihodka leta želijo 
prebivalci Mislinjske doline. 

Prihodnjo nedeljo, 29. maja, 
bodo delovni ljudje in občani 
slovenjgraške občine odločali o 
uvedbi drugega samoprispevka. 
V n?.s.'ednjih petih letih želijo 
zbrati s samoprispevkom nad 49 
milijonov din, vrednost javnih 
del za prihodnje obdobje pa do-
sega 88,5 milijonov din. Program 
investicij je razdeljen v 3 skupi-
ne, in sicer v investicije občin-
skega pomena, investicije za po-
trebe več krajevnih skupnosti ter 
za investicije v posamične kra-
jevne skupnosti. Največ denarja 
bo znova šlo, kot je predlagano, 
za rekonstrukcijo in moderniza-
cijo cest, in to po programih kra-
jevnih skupnosti. Med investici-
jami občinskega pomena velja 
omeniti izgradijo otroškega od-
delka bolnišnice ter nadaljnjo iz-
gradnjo športne hale. Med inve-
sticijami za potrebe več krajev-
nih skupnosti izstopata izgradnja 
nove osnovne šole v Slovenj 
Gradcu ter nadaljevanje gradnje 
zdravstvenega doma v Slovenj 
Gradcu. Vse krajevne skupnosti 
pa bodo namenile del denarja tu-
di za obnovo in opremo kultur-
nih domov, v Slovenj Gradcu pa 
bodo za potrebe kulturnih dejav-
nosti obnovili bivši dom TVD 
Partizan. 

Telovadni nastop združen s prikazom priprav mladih na splošni ljudski odpor — Hkrati bodo sprejeli v mladinsko organizacijo okrog 600 

pionirjev, v enote teritorialne obrambe pa nad sto mladih 

„NAS CAS", glasilo Sociali-
stične zveze delovnega ljudstva, 
izdaja Center za informiranje, 
propagando in založništvo Vele-
nje, s.p.o. Velenje - „Naš čas" 
je bil ustanovljen 1. maja 1965; 

do 1. januaija 1973 je izhajal 
kot štirinajstdnevnik „Saleški ru-

dar", kot tednik pa izhaja „Naš 
čas" od 1. januaija 1973 naprej. 

Urejajo: Marijan Lipovšek 
(direktor in glavni urednik), 
Stane Vovk (v. d. odgovornega 
urednika), Mira Tamše, Boris 
Zakošek ter Niko Kupec in 

Dušan Lazar (tehnična ured-
nika). 

Izhaja ob petkih - Uredništvo 
in uprava (63320) Velenje, Titov 
tig 2/II, poštni predal 89, tele-
fon (063) 850 087 - Brzojavni 
naslov: Informativni center Ve-
lenje - Žiro račun pri SDK 

Velenje 5 2 8 0 0 - 6 0 1 - 2 1 4 2 0 . 
Cena posameznega izvoda 3 di-
naije, mesečna naročnina 10 
dinaijev, letna 120 dinarjev (za 
inozemstvo 250 dinarjev) - Gra-
fična priprava CZP „Dolenjski 
list" Novo mesto, Tisk CTP 
„Pravica - Dnevnik" - Tiskarna 
Ljudske pravice Ljubljana. 

Za „Naš čas' se po mnenju 
pristojnega organa, številka 
4 2 1 - 1 / 7 2 od 8. februarja 1974, 
ne plačuje temeljnega davka od 
prometa proizvodov. 

Nenaročenih rokopisov in 
fotografij ne vračamo. 

Na dan mladosti nastop 3000 mladih 
V sredo, 25. maja bo na igri-

šču pri Jezeru velik nastop mla-
dih, v katerem bo sodelovalo 
okrog 3000 otrok iz vrtcev, 
osnovnošolcev ter srednješol-
cev, tabornikov, članov ljudske 
tehnike, judo kluba, karateistov 
in mladincev teritorialcev ve-
lenjske občine. S tem nastopom 
bodo mladi na svojstven način 
čestitali našemu dragemu mar-
šalu Josipu Brozu Titu za nje-
gov visok življenjski jubilej -
85. letnico rojstva. Hkrati bo ta 
nastop vsestranski prikaz pri-
prav mladih na splošni ljudski 
odpor. 

Ta velika manifestacija lju-
bezni tovarišu Titu, ki j o orga-
nizirata občinska telesnokultur-
na skupnost občine Velenje in 
aktiv telesnovzgojnih delavcev 
občine Velenje, se bo začela ob 
16. uri. 

Po slovesnem prihodu vseh 
na igrišče, bodo najprej nastopi-
li cicibančki iz vzgojnovarstve-
nih zavodov. Prikazali bodo va-
jo Rajajmo zdaj na livadi. Nato 
bodo na igrišče pritekli učenci 
nižjih razredov osnovnih šol. 
Njihove otroške igre bodo pote-
kale pod naslovom Otroci že 
obvladujejo gibe koordinacije, 
toda vedno se morajo še igrati. 
Učenci petih in šestih razredov 
bodo prikazali športne igre, 
učenci sedmih in osmih razre-
dov pa vaje z žogo. Dijaki gim-
nazije bodo med drugim prika-
zali ritmično gimnastiko, učen-
ci rudarskega šolskega centra pa 
športne igre. Taborniki bodo 
prikazali taborniško življenje, 
mladinci teritorialci, karateisti 
in judoisti pa borbene veščine. 
Sodelovali pa bodo tudi člani 
ljudske tehnike. 

»Karolina Žašler" v Velenju 
Pokroviteljstvo nad premiero slovenskega filma „Vdov-
stvo Karoline Zašler" v Velenju ta ponedeljek, 23. maja, 
je prevzela tovarna gospodinjske opreme Gorenje, na pre-
mieri pa se bodo predstavili 'tudi nekateri igralci in 

scenarist Tone Partij ič 

Prihodnji teden si bomo 
lahko tudi v Velenju ogledali 
domači celovečerni barvni film 
Vdovstvo Karoline Žašler, v re-
žiji Matjaža Klopčiča. Film pri-
povedi^ e o težavah razslojenih 
ljudi z obronkov Slovenskih go-
ric. Ti ljudje se v hitri industri-
alizaciji izgubljajo med nasprot-
ji zaposlenosti v tovarni in kme-
tovanjem. Med temi vprašanji se 
odvija tudi zgodba Karoline Ža-
šler, ki bi lahko predstavljala 
eno izmed mnogih nerazumlji-
vih življenjskih poti ljudi, ki so 
se v teh nasprotjih izgubljali. 
Njena velika želja po urejenem 
domačem življenju in srečni 
družini se krha ob stikih s hla-
stajočimi in nemirnimi moški-
mi, katere srečuje. Njena velika 
želja in stiska, da bi zaživela 

normalno življenje poročene 
ženske, se sprevrača v destruk-
tivno dramo. Sama je del izoli-
rane skupine ljudi, ki procesa 
nujnega razvoja niso mogli razu-
meti. Glavne vloge igrajo: Mi-
lena Zupančičeva, Boris Cavaz-
za, Polde Bibič, Anton Petje, 
Miranda Zaharija, Milena Mu-
hič, Radko Polič, Boris Koče-
var. 

Kino Velenje in Kulturni 
center Velenje vabita vse ljubi-
telje filmske umetnosti da si ta 
domači film ogledajo v pone-
deljek, 23. maja ob 20. uri v 
Domu kulture v Velenju. Na 
premieri, nad katero je pokrovi-
teljstvo prevzela TGO Gorenje, 
se bodo predstavili tudi nekate-
ri igralci in scenarist Tone Part-
ljič. 

čega križa, ki je bil od 7. do 14. maja, priredili 
posebno proslavo, na kateri so sprejeli med pod-
mladkarje Rdečega križa 105 cicibanov. Prvič pa 
so letos sprejeli v članstvo Rdečega križa tudi 
šestdeset učencev osmih razredov. Na slovesnosti, 
katere so se udeležili tudi predstavniki občinske 
organizacije Rdečega križa, so učenci poklonili 
nageljne vsem učiteljem, ki so se že večkrat ude-
ležili človekoljubne krvodajalske akcije. Podobne 
proslave so bile tudi na drugih šolah, na nekaterih 
pa bodo ta teden. 

Na tej osrednji proslavi ob 
dnevu mladosti v velenjski obči-
ni, ki se bo začela ob 16. uri, 
bodo tudi slovesno sprejeli 
okrog 600 pioniijev v ZSMS ter 
več kot sto mladih v enote teri-

torialne obrambe občine Vele-
nje. Obenem pa bodo podelili 
Kajuhov prehodni pokal naj-
uspešnejši ekipi - osnovni orga-
nizaciji ZSMS v občini v tem 
tradicionalnem športnem tek-

movanju mladih. 
Veliko manifestacij o ob dne-

vu mladosti bodo mladi sklenili 
s pesmijo Lepo je v naši domo-
vini biti mlad, kij o bodo zapeli 
ob spremljavi rudarske godbe. 

Tekmovanje pihalnih orkestrov Slovenije 
V Domu kulture v Velenju bo jutri področno tekmovanje pihalnih orkestrov — Igralo bo 
šest pihalnih orkestrov — Med njimi tudi godbeniki rudarske godbe Velenje in šoštanjske 

Zarje 

Pri osnovni šoli Karel Destovnik Kajuh končujejo 
dela pri gradnji šolskega igrišča. Igrišče, na kate-
rem bo tekaška steza, in igrišča za odbojko, ko-
šarko in rokomet, gradijo iz sredstev samopri-
spevka. Zanj so porabili 600.000 dinarjev, krajev-
na skupnost pa je namenila še dodatnih 180.000 
dinaijev. V glavnem bodo dela končana do dneva 
mladosti, vendar pa bodo igrišče dokončno ure-
dili s prostovoljnim delom do konca letošnjega 
šolskega leta. 

Zveza kulturnih organizacij 
Slovenije in združenje pihalnih 
orkestrov Slovenje prirejata 25. 
in 26. junija v Rogaški Slatini 5. 
tekmovanje pihalnih orkestrov 
Slovenije. S tekmovanjem bodo 
hkrati počastili 40-letnico pri-
hoda tovariša Tita na vodstvo 
Komunistične partije Jugoslavi-
je in njegov 85. rojstni dan. 

Na tem jubilejnem republi-
škem tekmovanju bo nastopilo 
dvanajst najboljših pihalnih 
orkestrov, kijih bo izbrala po-
sebna žirija na predtekmova-
njih. Izbirna tekmovanja, ki so 
se medtem že začela, bodo v še-
stih različnih krajih Slovenije. 
Zanje pa se je prijavilo 54 pihal-
nih orkestrov. Eno izmed izbir-
nih tekmovanj bo jutri, 21. ma-
ja tudi v Domu kulture v Vele-
nju, s pričetkom ob 18. uri. 

Letošnje tekmovanje poteka 
v štirih težavnostnih stopnjah. 
Prvi, drugi in tretji težavnostni 
stopnji, poleg tega pa so letos 
uvedli še posebej težko katego-
rijo, to je umetniško skupino. 

Na jutrišnjem izbirnem tek-
movanju v Domu kulture v Ve-
lenju bo nastopilo šest orke-
strov. V umetniški skupini bo-
sta nastopila rudarska godba 
Velenje pod vodstvom Ivana 
Marina in pihalni orkester Svo-
bode Tezno Maribor, dirigent. 
Srečko Kovačič. V prvi težav-
nostni stopnji bodo tekmovali 
godbeniki delavske godbe Zarja 
Šoštanj, ki jo vodi Silvo Tamše, 
v tretji pa godba na pihala de-

Tudi ob letošnjem dnevu varnostne službe — 13. maju so delegacije pionirjev velenjskih osnovnih šol 
obiskale velenjske miličnike ter jim čestitale za praznik in jih obdarile z nageljni Učenci z osnovne 
šole Gustav Šilih pa so miličnikom ob tej priložnosti podarili posebno darilo, ki so ga sami naredili. Na 
postaji milice so učenci seznanili s svojo dejavnostjo in opremljenostjo ter z možnostmi za vpis v 
kadetsko šolo v Tacnu pri Ljubljani. Seveda so učenci z zanimanjem prisluhnili besedam komandirja 
postaje milice Velenje Cirila Jogra in drugih zaposlenih v tem kolektivu. 

lavsko prosvetnega društva Svo-
boda Prebold, dirigent Franc 
Verk, pihalni orkester tovarne 
Kidričevo, Anton Horvat, in de-
lavska godba Slovenj Gradec, 
dirigent Viktor Poplaz. 

Vsak orkester bo zaigral tri 
skladbe. Prvo uvodno za uigra-
vanje — te komisija ne ocenjuje, 
nato pa še dve tekmovalni, in 

sicer obvezno skladbo, kije za 
vsako težavnostno stopnjo raz-
lična, drugo pa vsak pihalni 
orkester izbere sam. 

Organizator vabi, da se jutri-
šnjega področnega tekmovanja 
pihalnih orkestrov v Domu kul-
ture v Velenju udeležite v čim 
večjem številu. 

-SV-

Z uradno otvoritvijo v Kumrovcu so se v ponedeljek začele 0. 
športne igre študentovske mladine Jugoslavije. Na igrah, ki so letos 
potekale pod geslom „Študentovska mladina Titu in svobodi", so 
sodelovali študentje iz vseh univerzitetnih središč naše države. Štu-
dentje so tekmovali v različnih športnih panogah in v različnih 
mestih. V Velenju so bila srečanja v rokometu za moške in ženske 
ekipe. 

Na uradni otvoritvi iger v Rdeči dvorani v Veleiju je v pone-
deljek zvečer zaželel dobrodošlico študenton in študentkam iz 28 
mest naše domovine predsednik izvršnega sveta skupščine občine 
Velenje Franjo Kljun, kulturni program pa so izvedli gimnazijski 
pevski zbor, rudarska godba in člani Šaleške folklorne skupine. 


